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Σε αδιέξοδο η αγορά
απο την πτώση του τζίρου

ΧΘΕΣΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΟΣΗ ΤΗΣ ΓΣΕΒΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ
Σε τραγικό αδιέξοδο σύμφωνα 

με εκτίμηση κορυφαίου παράγον 
τ;α του εμπορικού κόσμου, βρί­
σκεται η, τοπική αγορά με κύρια 
χαρακτηριστικά την εντυπωσια 
κή πτώση του τζίρου των κατα 
στημάτων και την πεσμένη «κά­
τω από το μηδέν» αγοραστική 
κίνηση που συνεχίζεται και στην 
περίοδο των εκπτώσεων.

Σύμφωνα με τις ίδιες εκτιμή­
σεις η παράταση των Εκπτώσε 
ων δεν ωφέλησε σε τίποτα τα 
εμπορικά καταστήματα, αφού ό 
πως τονίζεται το καταναλωτικό 
κοινό στράφηκε περισσότερο σε 
είδη για τις τιμές των οποίων εξ 
αρχής καλλιεργήθηκε το έδαφος 
ότι θα αυξηθούν μετά την «απε 
λεύθέρωση των τιμών» (αυτοκί­
νητα, ηλεκτρικά, κ.ά.).

Η ΓΣΕΒΕ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ

Στην κρίση αυτή που όπως ε- 
πισημαίνεται μαστίζει την αγο­
ρά, αναφέρεται με χθεσινή της 
ανακοίνωση η Γενική Συνομο­
σπονδία Επαγγελματιών και Βιο 
τεχνών Ελλάδος (ΓΣΕΒΕ).

Στην ανακοίνωση υπογραμμί­
ζεται·.

«Η εκτελεστική επιτροπή της 
ΓΣΕΒΕ εκτίμησε ότι κύριες αιτί 
ες της κρίσης που αντιμετωπίζει 
η αγορά είναι η οικονομική και 
εισοδηματική πολιτική της λιτό 
τητας που εφαρμόζει η κυβέρνη­
ση, που συνεπάγεται ουσιαστική 
μείωση των εισοδημάτων των ερ 
γαζομένων, που είναι οι βασικοί

ΆνυκόταχτΕς οκΕφος

Ο ΠΡΩΤΑΡΗΣ
Πάλι θα γράψουμε για 

ναρκωτικά. Μου συνταράζουν 
την ψυχή αυτά που ακούω. Αυ­
τά που είδα. Αυτά που έζησα 
και ετούτα που ζω.

Τα ναρκωτικά είναι ο φονιάς 
της κάθε ψυχικής κατάπτωσης. 
Μα είναι και ο φονιάς της ίδιας 
σου της ζωής. Οι ναρκομανείς, 
τραβήχτηκαν στην κατρακύλα, 
αθέλητα. Τους τράβηξε η ψυχο­
λογική τους αρρώστια, θερα­
πεύτηκαν... Και αμέσως χάθη­
καν στης απύθμενης αυτής κα­
τρακύλας τον ίλιγγο. Ξεκόλλη­
σαν από το άγχος και κόλλησαν 
στη γκρίζα λάσπη του βύθους 
του σκοτεινού. Τσαλαβουτάς σε 
μακάβριο λασπωτόπι. Αήδιασε 
η ψυχή σου. Από δω και πέρα, 
θα παλεύει η ψυχή με τη σάρκα 
ίσαμε την κοντινή ώρα της εγκα 
τάλειψης.

Πόσοι αφελείς περίεργοι αρ­
πάχτηκαν στο πάθος του χασι- 
σιού με την πρώτη δοκιμή! Το 
ναρκωτικό είναι κακός σύντρο­
φος της πρόσκαιρης ομορφιάς 
που σου προσφέρει. Όποιος 
τολμήσει να σαλπάρει στο τα­
ξίδι των ωραίων ονείρων, ας 
προσέξει. Καλύτερό του είναι 
να μην κάνει τη δρασκελιά. Πα­
τάς αμέσως στην όχτη του θα­
νάτου. Της ψεφτικης παράδει­
σος τα όνειρα σε καδένωσαν ε­
κεί. Πόμεινες. Ξεπατώθηκε από 
μέσα σου, κάθε ιδανικό: ΠΙίστη, 
θρησκεία, Οικογένεια. Κατα­
θρυμματίστηκαν όλα. Δραπέτε- 
ψε από πάνου σου ο Άνθρω­
πος. Τώρα πού είσαι! Ποιος σο­
φός τρομαγμένος εγκέφαλος θ' 
αποκριθεί: Κάνει δέντρο· του 
τεκέ το ντουμάνι. Μεταμορφώ­
νεσαι πουλί και θα βρεθείς πά­
νου στη φυλλωσιά του κελαΤ- 
δώντας. θωρείς ένα πελώριο α­
γκαθωτό ογκολίθι να κουτρου­
βαλάει καταπάνου σου. Φοβά­
σαι. Κάνεις τόπο για να περά­
σει. Είσαι στην κόλαση, μα ζεις 
... μέσα στους κήπους’ μέσα 
στα ζωτικά μυστήρια της Ανα­
τολής. Είσαι αγκαλιά με τα λου­
λούδια της πασχαλιάς, μα βρί­
σκεσαι τυλιγμένος στου σωμά- 
του σου την ξυνίλα. Είσαι τα- 
ξιδευτής πάνου σε νέφαλο χρυ­
σό, μα βρίσκεσαι ρημαγμένος 
στου χαλασμάτου σου τη γω­
νιά. Ζεις τα οράματα της υπό­
σχεσης του ναρκωτικού, και πέ­
φτεις στη γλίστρα της κατηφο- 
■ριάς του θανάτου. Είσαι του 
κόσμου που διάλεξες ο κατα­
χτητής, μα πέφτεις απότομα — 
ζωντανός ποθαμένος — στης 
ψυχής σου τον Άδη. Σατανική 
συνοδεία ξεπροβοδίζει της ζω­
ής σου το σκιάχτρο. Είσαι σώ­
μα κόκκαλο κα ιπετσί σκοτεινό, 
στο κατασκότεινο φράγμα σου, 
αλάργα της νόησης. Είσαι το 
μοιρολόι και ο θρήνος γι’ αυ­
τούς που σε αγάπησαν. Και εγώ 
σε λυπούμαι, καθώς αδύναμος 
εστάθηκες στην αρχή ν’ αγνα- 
ντέψειςτη βουτιά σου στο χάος.

Δεν μπόρεσες να σωθείς όταν 
έπρεπε να σωθείς. Είσουνα ο 
ποιητής της αγάπης. Είσουνα 

καταναλωτές μας, ο ανταγωνι­
σμός από τα ομοειδή προΊ'όνται 
που εισάγονται, οι αυξήσεις στα 
τιμολόγια των Οργανισμών Κοι­
νής Ωφελεί ας, η αύξηση των φο 
ρολογικών βαρών, τα ιδιαίτερα 
προβλήματα που προκαλεί ο Φ. 
Π.Α., ο ανύπαρκτος έλεγχος των 
τιμών στις πηγές κλπ.

Εκτός των άλλων προβλημά­
των αναφέρεται στην ανακοίνω 
ση που διεκδικεί κατά καιρούς 
το συνδικαλιστικό μας κίνημα 
όπως (χρηματοδότηση - Επαγγελ 
ματική Στέγη - ασφαλιστικά - εκ 
δημοκρατισμός) ιδιαίτερα σήμε­
ρα αγωνιζόμαστε:
• Για την τόνωση της εσωτε 

ρικής αγοράς και την ανακοπή 
της πτώσης του τζίρου.

• Έλεγχο των τιμών στις πη­
γές που διαμορφώνονται και δυ 
νατότητα στο λιανικό εμπόριο 
να αναπροσαρμόζει τις τιμές με 
βάση το κόστος αγοράς.

• Μείωση των λειτουργικών ε 
ξόδων των επιχειρήσεων με τη 
μείωση των τιμολογίων των ορ 
γανισμών και επιχειρήσεων Κοι­
νής Ωφέλειας (ιΔΕΗ, κλπ.).

• Αποκατάσταση της κατανα 
λωτικής δύναμης των εισοδημά­
των των εργαζομένων με αύξηση 
των βασικών μισθών και ήμερο 
μισΒΐων.

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ
— Αναμόρφωση και εκσυγχρο 

νισμό της φορολογικής νομοθε 
σίας με σαφή προσανατολισμό 
τη δίκαια κατανομή των φορολο 

Βαγγίλη Γρατοία
τα το γλυκό παιδί εκείνης της νιό- 

της. Δεν έχεις να στοχαστείς 
τίποτα πια. Δεν πεινάς. Δεν δι­
ψάς. Δεν αγαπάς. Δεν ερωτεύε­
σαι. Δεν υπάρχεις!

Μπαίνοντας στον τεκέ, παρα­
ξενεύτηκαν οι κατάδικοι... Πα­
ραξενεύτηκε και ο τεκετζής. Τα 
μάτια του γούρλωσαν. Τέτοιους 
ανθρώπους, τους χρειάζουνταν 
έτσι για βιτρίνα. Ο πελάτης... 
τον χαιρέτησε συνεσταλμένα.

—- Ρε καλώς το καλόπαιδο. 
Γουστάρεις καναπέ; Για διπλο­
πόδι στην ψάθα;

—> ’που νομίζεις. Μια δε θα 
πομείνω πολύ.

Αναστέναξε.
—■ Ένα μικρό γεμιστάρι και 

φεύγω.
— Τό 'χεις αδερφέ μου εν τω 

άμα. Έχω παντούφλα λιβανέζι­
κη. Τα παιδιά της θάλασσας 
μου την πάσαραν σήμερις. Πρά­
μα, ε; Ρουφηξιά και ανάσταση.

ιΚάθισε μονάχος ακουμπώ- 
ντας τη ράχη του στη χαμηλή 
καρέκλα παραπλήσια του τεκε- 
τζή. Κι αμέσως του σέρβιρε α­
ναμμένο το τσιγαρλίκι.

—- ιΕπτστόμιΐο φτιαγμένο μα­
στορικά από μάγκισσα φίνα. 
Ρούφα το λοιπός να σακατέ­
ψεις την κενωνία, είπε.

Όμως, πριχού να το πλησιά­
σει στα χείλια του, μπάφιασε. 
Καθώς ήταν παρθένα τα πνε- 
μόνια του από ναρκωτικό, τον 
ζάλισε η ντουμανιασμένη, ατμό­
σφαιρα του τεκέ. Νιώθει ευτυ­
χισμένος... Ξεκουράστηκε: Τι 
γλυκάδα τονωτικού είναι το 
πράμα ετούτο! Ψιθύρισε. Εδώ 
μέσα συζητούνε με ασκήμια τη 
γλώσσα μας. Εγώ δε θα μάθω 
να μιλάω έτσι, θα παίρνω τη 
χαρά και θα φεύγω. Κι έφυγε ύ­
στερα από λιγοστή ώρα. Μά 
φεύγοντας κόχεψε έναν με χρυ­
σά μαλλιά που κάθονταν διπλο­
πόδι στην ψάθα παραμιλώντας. 
Δεν του μίλησε. Φοβούνταν πως 
με την κουβέντα θά ’χάνε τη μα­
στούρα. Πλέρωσε το τσιγαρλί- 
κι. Ο τεκετζής τον συναπόβγα- 
λε.
— Άντε. Τράβα τώρα να γου­

στάρεις ξάπλες με χαρέμια και 
ξέρω γω. Και άκουσε ρε α- 
γκαρντάχη. Το κατοπινό τσι- 
γαρλίκι στο κερνάω έτσι περί 
γνωριμιά. Τό πιασες;

Επιστρέφει στο σπίτι του. 
Πρόλαβε να βγάλει τα παπού­
τσια του και πέφτει στο κρεβά­
τι, παραμιλώντας. Q ύπνος του 
ναρκωτικού τον ρούφηξε αμέ­
σως. Κι όταν άνοιξε τα μάτια 
του, παραξενεύτηκε. Ο ήλιος 
είχε αψηλώσει πολύ. Έφεγγε η 
πόλη. Ετούτος κάθισε στο κρε­
βάτι διπλοπόδι.

— Άργησα να ξυπνήσω, εί­
πε. Δε θα πάω σήμερα στη δου­
λειά. Η επιχείρηση έχει πολλούς. 
Κάποιος θα σταθεί στο ποδάρι 
μου.

Σκέφτηκε κουνώντας το κε­
φάλι του ευχαριστημένος.

— Δουλειά; Δεν ξαναπηγαί­
νω. Νάτην η ζωή. Χασίσι. Ω­
ραίο κεφάλι, και ξάπλες.

Βαγγέλης Γροτσέας

γικών βαρών.
— Δραστική μείωση των έμμε 

σων φόρων.
—. Τιμαριθμοποίηση των φο­

ρολογικών κλιμακίων και αναπρο 
σαρμργή των συντελεστών.

Φ.Π.Α.
Ειδικότερα για το ΦΠΑ απαι 

τούμε αναστολή για τροποποίη 
ση του, με άμεσες ρυθμίσεις και 
γενικότερα απλοποίηση του τρό 
που εφαρμογής.

— Ριζική μείωση των συντελε 
ατών προς τα κάτω ώστε να μει 
ωθεί η έμμεση φορολογία.

— ‘Καθιέρωση μηδενικού συν 
τελεστή για όλα τα προ'Γόντα 
εϋρείας λα ϊ κής κατανάλωσης.

— Μετάταξη προ ϊ όντων στις 
κατηγορίες με βάση τις σύγχρο 
νες ανάγκες και την ανάπτυξη 
της εθνικής παραγωγής.

■ — Μη απόδοση στις 20 Φλεβά 
ρη ’87 τη δόση ΦΠΑ του Γενά 
ρη από όσους δεν τον εισέπρα 
ξαν με βάση το πάγωμα των τι­
μών.

— Απόδοση, του ΦΠΑ κάθε 
τρεις μήνες για όσους τηρούν βι 
βλία Β' κατηγορίας και 6 μήνες 
για βιβλία Α' κατηγορίας.

ΝΕΑΡΟΙ ΔΙΑΡΡΗΚΤΕΣ
ΜΕ ΠΛΟΥΣΙΑ ΔΡΑΣΗ

’ Δέκα τρεις'κλοπές και πέντε α 
πόπειρες κλοπής είχαν κάμει οι 
Ηρακλής Μυστακίδης 18 χρονών 
και ο ανήλικος Κ.ιΜ. όταν στις 11 
Φεβρουάριου συνελήφθησαν από 
όργανα του Τμήματος Τάξης του 
Πύργου. Κατά την προανάκριση 
αποδείχτηκε, πως είχαν και άλλο 
συνεργάτη τον Νίκ. Γ. Επίτροπό 
κή 18 χρονώ. Τελευταία τους α­
πόπειρα ήταν η διάρρηξη του 
Φαρμακείου της Δήμητρας Τατα 
ρίδου.στον Πύργο από το οποίο 
έκλεψαν 20 χιλιάδες δρχ.

ΕΓΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Στη μνήμη, Κάδιανής ΜΙαρ- 
κουλάκη. τα παιδιά της κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ. 5. 
000 για την αγιογράφηση του 
ΙΜ Αγίου Τίτου.
— Στη μνήμη Εμμ. Βερδιάκη, 
οι φίλοι του κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 19.300 όπως 
διατεθούν: 1) Δρχ. 10.000 για 
τα συσσίτια Αγίας Τριάδας. 2) 
Δρχ. 9.300 για τον Φιλανθρω­
πικό Σύλλογο Άγιος Ιωάννης ο 
Ελεήμων.
— Η κ. Καλλιόπη Βλάχου κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 3. 
000 στη μνήμη Σπύρου Βλασά- 
κη„ που απεβίωσε στην Αθήνα, 
για το Φ.Τ. του ΙΜ Αγίου Νι­
κολάου Ν. Αλικαρνασσού.
— Η κ. Ειρήνη Περδικάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δραχ. 
3.000 στη μνήμη της θείας της 
Ελένης για το Σπίτι Αγάπης ε­
νορίας Αγίου Μηνά.
— Ο κ. Ιωάννης Καψετάκης κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δραχ. 
5.000 στη μνήμη Γεωργίου Πίσ­
σα και αντί στεφάνου για την 
αναστήλωση του ΙΜ Αγίου Τί­
του.
—Έτη μνήμη Γεωργίου Εκκλη- 
σιάδη και αντί τριμήνου μνη­
μοσύνου η αδελφή του και τα 
ανήψια του κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 20.000 όπως δια­
τεθούν: 1) Δρχ. 10.000 για τον 
Ι.ιΝ1. Παναγίας Σταυροφόρων. 
2) Δρχ. 10.000 για το φιλαν­
θρωπικό σωματείο Παναγίας 
Παντάνασσας Λινοπεραμάτων.
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ΑΥΞΑΝΕΤΑΙ

ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ Η ΤΙΜΗ

ΤΣΙΓΑΡΩΝ

ΚΑΙ ΚΑΠΝΟΥ

ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ) — 
Αυξάνονται από αύριο Δευτέρα 
16 Φεβρουάριου 1987 οι τιμές 
των τσιγάρων και του καπνού κα 
πνίσματος (καπνός πίππας) και 
των πούρων.

Σύμφωνα με κοινή απόφαση 
των υπουργών Οικονομικών και 
Εμπορίου οι αυξήσεις έχουν ως 
εξής:

1) Για όλα τα σήματα των 
τσιγάρων που παράγονται αμι- 
γώς από ελληνικά καπνά ανατολι 
κού τύπου, αύξηση από 8 έως 10 
δρχ. το κουτί των 20 τεμαχίων.

2) Για τα ελληνικά σήματα 
των τσιγάρων BLENDED αύξηση 
από 11 έως 15 δρχ. το κουτί των 
20 τεμαχίων.

3) Για τα ξένα σήματα που πα 
ράγονΤαι από ελληνικές καπνόβιο 
μηχανίες αύξηση από 16 έως 20 
δρχ. το κουτί των 20 τεμαχίων.

4) Για τον καπνό καπνίσματος 
αύξηση κατά Τ5ο)ο της σημερι 
νής τιμής λιανικής πώλησης.

5) Για τα πούρα αύξηση κατά 
15ο)ο της σημερινής τιμής λιανι 
κής πώλησης.

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ

ΣΤΟ ΒΕΝΕΡΑΤΟ

Άγνωστοι διέρρηξαν το Φαρ 
μακείο της Ευαγγελίας Φραγκιό 
δάκη στο Βενεράτο και έκλεψαν 
φάρμακα. Η διάρρηξη έγινε τη 
νύχτα της 11ης προς τις 12 Φε­
βρουάριου.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

ΑΠΟ ΑΝΑΤΡΟΠΗ

ΣΚΑΠΤΙΚΟΥ

Ανατράπηκε το σκαπτικό που 
οδηγούσε ο Κυριάκ. ΒαΊ’λακάκης 
κάτοικος Δεματιού, με αποτέλε­
σμα να τραυματισθεί σοβαρά ο 
οδηγός και η γυναίκα του Αμα 
λία ελαφρότερα.

3,8 ΔΡΧ.

ΤΟΠΥΡΗΝΟΞΥΛΟ

Με την αριθ. 2)131-2-1987 Α- 
γορανομική Διάταξη της Νομαρ­
χίας Ηρακλείου που ισχύει στην 
περιφέρεια τού Νομού από 16- 
2-86 καθορίστηκε η τιμή του πυ 
ρηνόξυλου σε 3,80 δρχ. το κιλό 
στην πόρτα του εργοστασίου. Η 
τιμή αυτή δεν περιλαμβάνει το 
ΦΠΑ.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ 
ΣΤΟΥΣ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥΣ 
ΚΑΤΑΛΟΓΟΥΣ

Από το Γραφείο Εκλογικών Κα 
ταλόγων της Νομαρχίας Ηρακλεί 
ου ανακοινώθηκε χθες ότι η προ 
θεσμία για την υποβολή αιτήσε 
ων εγγραφής στους εκλογικούς 
καταλόγους λήγει την 31η Μαο 
τίου. Δικαίωμα εγγραφής έχουν 
όσοι γεννήθηκαν μέσα στο 1969 
αλλά όσοι άλλοι γεννήθηκαν πα 
λαιότερα και παρέλειψαν μέχρι 
τώρα να γραφούν.

Υπενθυμίζεται ότι η εγγραφή 
στους εκλογικούς καταλόγους εί 
ναι υποχρεωτική.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ιΗ Ένωσή μας συμμετέχει στην 
48ωρη απεργία που έχει κηρύ­
ξει η ΑΔΕΔΥ. Τα προβλήματα 
που αντιμετωπίζουμε σαν εργα­
ζόμενοι στον Δημόσιο Τομέα 
είναι παράλληλα με τα προβλή­
ματα όλων των εργαζομένων, 
που πλήττονται από μια στείρα 
και δογματική μονόπλευρη λι­
τότητα.
Οι συνθήκες της εργασίαςμας 

είναι ιδιαίτερα επικίνδυνες και 
ανθυγιεινές που μόνο με βιομη­
χανική μονάδα μπορεί να συγ- 
κριθούν.

Οι αμοιβές μας δεν ξεπερνούν 
τις 40.000 δρχ. το μήνα. Η 
συμμετοχή μας όμως στις κινη­
τοποιήσεις της ΑΔΕΔΥ προσ­
διορίζεται και από το γεγονός 
ότι είμαστε πολίτες με όλα τα 
δικαιώματα που απορρέουν α­
πό το Σύνταγμα και αξιώνουμε 
πάραυτα να καταργηθεί το ΤΤ. 
Δ. 611)77 που μας θεωρεί πο­
λίτες β’ διαλογής, άβουλα όντα 
της εκάστοτε Εκτελεστικής Ε­
ξουσίας.

θεωρούμε τον αγώνα μας τα­
ξικό και βαθύτατα δημοκρατι­
κό. Όταν η δομή της Δημόσιας 
Διοίκησης δεν είναι δημοκρατι­
κή δεν μπορούμε να υπερηφα- 
νευόμαστε ότι η Δημοκρατία 
στον τόπο μας λειτουργεί άψο­
γα.

Είναι χρέος όλων μας να την 
διευρύνουμε και αυτό κάνουμε 
με την συμμετοχή μας στην 
48ωρη απεργία.
Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 
Πανελλήνια Ένωση Εργαζομέ­

νων στα Κ.Τ.Ε.Ο.
Παράρτημα Ηρακλείου

ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ ΣΕ ΔΕΚΑΔΕΣ ΚΛΑΔΟΥΣ

Νέο ηπερμιηκό κύμπ
για την ειηοδηματική ποΑιτική

Με την 48ωρη πανελλαδική α­
περγία των δημοσίων υπαλλήλων 
(Δευτέρα - Τρίτη) το κλείσιμο 
των καταστημάτων που οργανώ 
νει η ΓΣΕΒΕ και οι Εμπορικοί 
Σύλλογοι (Δευτέρα) τη νέα τριή 
μέρη απεργία των τραπεζικών, 
την 48ωρη απεργία των εργαζο 
μένων στην ΔΕΗ, την τριήμερη 
απεργία των βενζινοπωλών συνε 
χίζεΤαι από αύριο το νέο απερ 
γιακά κύμα που θα σαρώσει την 
οικονομική δραστηριότητα της 
ερχόμενης εβδομάδας.

Τα αιτήματα που προβάλλουν 
οι συνδικαλιστικές οργανώσεις 
των εργαζομένων επαγγελματιών, 
βιοτεχνών και εμπόρων είναι η 
αλλαγή της εισοδηματικής πολι­
τικής της κυβέρνησης και η επί 
λύση επιμέρους κλαδικών προ­
βλημάτων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Ετην 48ωρη απεργία (Δευτέ

Επίκαιρα Εκκλησιαστικά θέματα

ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ, 666
Του Πρωτοσυγκέλλου ΙΑΚ κ. Νεκτάριου Παπαδάκη

Τον τελευταίο καιρό ακούει 
και διαβάζει κανείς πολλά πρά­
γματα, φοβερά και τρομερά για 
το επικείμενο τέλος του κόσμου, 
για το σημάδι και την παρουσία 
του αντίχριστου. Κυρίως βέβαια 
αυτά τα θρησκευτικά θέματα ως 
συνήθως μεγαλοποιούνται και α­
πό ωρισμένους χριστιανούς με 
καλή πάντως πίστη και πρόθεση 
καί ευσεβή διάθεση στους οποί­
ους όμως λείπει η θεολογική κα 
τάρτιση.

Τα θέματα αυτά τα εσχατολο 
γικά τα εκμεταλλεύονται και αιρε 
τικοί αλλά και άλλοι άνθρωποι 
με ποικίλα συμφέροντα δια «πρό 
σκαιρον δε αμαρτίας απόλαυσιν» 
για να δημιουργούν στους άλ­
λους τους απλούς και αγνούς αν 
θρώπους δυσάρεστες καταστά­
σεις, προ πάντων φοβίες με σκο 
πό να πλανέψουν εί δυνατόν και 
τους εκλεκτούς και να περνούν 
μέσα απ' αυτούς με απόλυτη ε­
πικυριαρχία τα μηνύματα τους.

Τι πρέπει εμείς οι Ορθόδοξοι 
Χριστιανοί να γνωρίζομε γι’ αυ 
τά τα θέματα; Ποιά είναι η πί­
στη της Εκκλησίας;

Η Αγία Γραφή, Παλαιό και Και 
νή Διαθήκη, είναι κατ' εξοχήν 
προφητικό βιβλίο. Ομιλεί για τη 
δημιουργία του κόσμου, του αν 
θρώπου, αποκαλύπτει τη θεολο 
για Χριστολογία, Σωτηριολογία, 
Εκκλησιολογία και τέλος σφραγί 
ζει τον Κανόνα της με την Εσχα­
τολογία, που αναφέρεται στο τέ 
λος του κόσμου, τη Δευτέρα Πα 
ρουσία και το θρίαμβο της πί- 
στεως μας πάνω στις δυνάμεις 
του σκότους και της πλάνης, του 
σατανά.

Το τελευταίο βιβλίο της Αγίας 
Γραφής είναι η Αποκάλυψη. Γρά 
φτηκε μέσα σε ένα σπήλαιο της 
Πάτμου, από τον εξόριστο εκεί 
Απόστολο και Ευαγγελιστή Ιω­
άννη τον θεολόγο. Μέσα σ’ αυ­
τό το βιβλίο που είναι δυσνόητο, 
ακατάληπτο, αλληγορικό που εί 
ναι κατά τη Γραφή «κατεσφραγι 
σμένον σφραγίσιν επτά» με εικο 
νες θαυμάσιες, συγκλονιστικές πε 
ριγράφεται το επικείμενο τέλος 
του κόσμου και διαζωγραφίζεται 
η δραματική πάλη μεταξύ Βασι 
λείας του θεού και αντίχριστων 
δυνάμεων, κεντρικό δε πρόσωπο 
ανίερο και δύσεβές είναι ο αντί 
χριστός στο ερεβώδες βέβαια βα 
σίλειο της αμαρτίας.

Το 13 Κεφάλαιο της Αποκάλυ 
-ψης είναι αφιερωμένο αποκλειστι 
κά στην περιγραφή της φύσεως 
και του έργου του αντίχριστου 
και η περιγραφή αυτή είναι πολύ 
σημαντική και μοναδική αφού ο 
αντίχριστος παρουσιάζεται ως 
θηρίο που έχει δέκα κέρατα και 
επτά κεφάλια, έχει κτηνώδη δύ 
ναμη και κοχλάζοντα πάθη επιθε 
τικότητας με δαιμονική δίψα για 
ισχύ και κατίσχυση.

Ο αντίχριστος δεν είναι ο διά 
βολος. Η φύση του δεν ταύτιζε 
ται μ' αυτόν. Αυτός είναι πρόσω 
πο με ξεχωριστή φύση που θα 
πρσέλθει οπό τη φυλή Δον και 
θα γεννηθεί από παρθένο κατά 
το' φαινόμενο γυναίκα, που θα εί 
ναι όμως πόρνη. Αυτόν ο σατα 
νάς θα ανάδεικνύει ως τον κυριώ 
τερο εντολοδόχο και αντιπρόσω 
πό του πάνω στη γη και θα τον 
εφοδιάζει με τα δαιμονικά δώρα 
και θα του παρέχει τις εξουσίες 
του.

Ο αντίχριστος δεν θα περιορι 
στεί μόνο στις βλαστήμιες του 
προς τον θεό, αλλά γνωρίζον­
τας πως η θρησκευτικότητα απο 
τελεί το καταλληλότερο μέσο επι 

ρα - Τρίτη) μετέχει και ο Οδόν 
τιατρικός Σύλλογος Ηρακλείου- 
Λασιθίου ο οποίος σε χθεσινή 
του ανακοίνωση τονίζει:

Οι Οδοντογιατροί όλης της Ελ 
λόδας υποχρεώνουνται ύστερα α 
πό την αρνητική θέση της πολι 
τείας απέναντι στα χρόνια ζωτι 
κά προβλήματα του κλάδου να 
κατέλθουν σε 48ωρη προειδοποι 
ητική απεργία στις 16 και 17 Φε 
βρουαρίου.
α , , , τ , -

Ο Οδοντιατρικός Σύλλογος Η 
ρακλείου - Λασιθίου ζητεί την 
κατανόηση του κοινού για την 
ταλαιπωρία του τις μέρες της 
απεργίας. Προς αντιμετώπιση 
των εκτάκτων περιστατικών θα 
υπάρχει εφημερεύων οδοντία- 
τροςτις μέρες της απεργίας. Το 
Διοικ. Συμβούλιο του Συλλόγου 
καλεί όλους τους Οδοντογια­
τρούς της περιφέρειας να λά­
βουν μέρος στην απεργία και να 
προσέλθουν μαζικά στην Γεν.

βολής και κυριαρχίας στον κό­
σμο δεν θα διστάσει, εδώ είναι 
το πιο τρομερό, να προβεί σε α 
πομίμηση του λυτρωτικού έργου 
του Χριστού, αναλαμβάνοντας 
το υποκριτικό προσωπείο του 
ψευδομεσία και ψευδοσωτήρα 
της ανθρωπότητας και με τον 
τρόπο αυτό θα υπερβεί κάθε α- 
λαζονικό μέσο και μέτρο εωσφο 
ρικής υποκρισίας και ύβρεως.

Μετά την προσωρινή κσσμο- 
κρατορία και αυτοθεοποίηση 
του ο αντίχριστος θα κονιορτο­
ποιηθεί από την πανίσχυρη δύνα 
μη του θεού που θα έλθει «μετά 
δόξης κρίνοι ζώντας και νε­
κρούς» και τότε «αποκαλυφθήσε 
ται ο άνομος, όν ο Κύριος αναλώ 
σει τω πνεύματι του στόματος 
αυτού και καταργήσει την επιφά 
νειαν της παρουσίας αυτού, (Β' 
θεσσαλ. β, 8).

Πότε όμως θα έλθει ο αντίχρι 
στος;

Τα όσα διαδίδονται και φημο 
λογούνται πως ο αντίχριστος 
γεννήθηκε στην Αμερική ή ότι εί 
ναι έφηβος και μετά την ενηλικί- 
ωση του θα κάνει δημόσια εμφά 
νιση, αυτά και άλλα σχετικά, ι­
στορικά αλλά και Γραφικά δεν α 
ποδεικνύονται. Εκείνο που μπο 
ρούμε με βεβαιότητα να πούμε 
παρατηρώντας με το τηλεσκόπιο 
της πίστεως τα σημεία των και­
ρών είναι ότι ζούμε την περίοδο 
των προδρόμων του αντίχρι­
στου που είναι πολλοί και κρύ­
πτονται πίσω από σκοτεινές δϋ 
νά’μεις και συστήματα.

Ο χρόνος λοιπόν που θά έλθει 
ο αντίχριστος είναι εγγύς αλλά ά 
γνωστός. Αυτό κηρύσσει η Εκ­
κλησία στην οποία βέβαια το εγ 
γύς ερμηνεύεται με τη διάσταση 
της αιωνιότητας.

Τότε, γιατί τόσος θόρυβος για 
το 666 και τί σημαίνει αυτό;

Ο θόρυβος του 666 είναι κι αυ 
τό μια επιτυχία του σατανά. 
Γιατί πρέπει να ξέρομε ότι στην 
Αποκάλυψη ο αριθμός Χξστ 
(666) αποδίδεται ως το σημείο 
του αντίχριστου και αυτό θα 
χαραχθεί στους ανθρώπους που 
θα τον ακολουθήσουν «επί της 
χείρας αυτών της δεξιάς ή επί 
του μετώπου αυτών». Και αυτός 
ο αριθμός έχει εισχωρήσει διε­
θνώς σε νομίσματα, κάρτες, κτί 
ρια, καταστήματα, σε φίρμες, 
κομπιούτερς, αυτοκίνητα, παν­
τού. Ένα παράδειγμα. Όλα τα 
ταξί των Εβραίων τον έχουν κω 
δικό αριθμό. Υπάρχουν μάλιστα 
και ενδεικτικές φωτογραφίες για 
όποιο ενδιαφέρεταΊ να δει σχε­
τικά. Και είναι βέβαιο, βεβαιότα 
το πως όλοι όσοι συνήργησαν 
για την εξάπλωόη αυτού του α­
ριθμού οπωσδήποτε εγνώριζαν 
τη θέση του και τη σημασία του 
στην Αποκάλυψη. Και είτε αυτοί 
είναι οι σατανικώτεροι των αι­
ρετικών είτε οι σιωνιστές και οι 
υπόλοιπες σκοτεινές δυνάμεις, εί 
τε όλοι μαζί επεδίωξαν με τον 
τρόπο αυτό και σ’ ένα βαθμό 
το κατόρθωσαν να δημιουργή­
σουν βσθειά ανησυχία στο πλή 
ρωμα της Εκκλησίας.

Και βεβαίως αφού το 666 προ 
βάλλεται απ’ όλους αυτούς που 
ανέφερα παραπάνω είναι μια πα 
γίδα μεγάλη του διαβόλου, άσχε 
τα από το τί θα ήταν όταν όν­
τως έλθει ο αντίχριστος, γι’ αυ­
τό και δεν το αποδέχονται οι Χρι 
στιανοί. Η Εκκλησία από την αρ 
χή με σύνεση ερεύνησε το θέμα 
και απεδοκίμασε το σημάδι αυτό 
του αντίχριστου και ζήτησε από 
την ΓΤόλιτεία διαβεβαίωση ότι

Συνέλευση, του Συλλόγου 16)2 
και ώρα 10η πρωινή.

Με χθεσινή του επίσης ανακοί 
νωση ο Σύλλογος Ειδικού Διοι 
κητικού Τεχνικού Προσωπικού 
του Παν)μίου Κρήτης κάνει γνω 
στό στα μέλη του ότι συμμετέ 
χει στην 48ωρη απεργία (Δευτέ 
ρα - Τρίτη). Επίσης η ΚΟΒ επαγ 
γελματοβιοτεχνών του ΚΚΕ εσ. 
καλεί τα μέλη της να πάρουν μέ 
ρος στην απεργία.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΣΤΗ ΔΕΗ

Από τον Πρόεδρο και Γ.Γ. της 
Ένωσης Προσωπικού Σταθμών 
Παραγωγής ΔΕΗ Κρήτης στάλθη 
κεχθες η παρακάτω απάντηση σε 
ανακοίνωση της Διοίκησης του 
ΕΚΗ:

Σε απάντηση των όσων αναφέ 
ρονται στην ανακοίνωση - καταγ 
γέλια του προεδρείου του ΕΚΗ 
(Τζαγκουρνή - Χαλκιαδάικη) σε 
βάρος μελών του Δ.Σ. και της Έ 

δεν θα χρησιμοποιηθεί ως κωδι 
κός αριθμός στη νέα ταυτότητα 
ούτε ακόμη στο ηλεκτρονικό φα 
κέλωμαί

Το συμπέρασμα:
Ζούμε ημέρες αποκαλυπτικές. 

Οι πληγές στο σώμα της ανθρω 
πότητας είτε αυτές λέγονται φτώ 
χεια, θλίψη, αρρώστιες και ιδίως 
το AIDS, είτε ανασφάλεια και μό 
λυνση περιβάλλοντος με. απειλή 
τον πυρηνικό όλεθρο, όλα φωνά

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Ο Ιατρικός κόσμος της Χώρας ιμα,ς υποχρεώνεται, με λύ­
πη του για την ταλαιπωρία του Κοινού, να κατέλθει σε 
διήμερη, για τις 16 και 17 Φεβρουάριου, Πανελλαδική Παν- 
ιατρική, προειδοποιητική απεργία.
Ή απρσθυμία της Πολιτείας να αντιμετωπίσει τα επείγον 

τα και κρίσιμα προβλήματα του χώρου μας, που τον τελεσ 
ταίο καιρό τείνουν να γίνουν απαγορευτικά και της επαγγελ 
ματιχής μας δραστηριότητας ακόμη, μας υποχρεώνουν να 
χρησιμοποιήσουμε το έσχατο αυτό μέτρο διάμαρτυρίάς 
για την απαράδεκτη τακτική.

•Ο Ιατρικός κόσμος συκοφαντούμενος αδιάκοπα και προ- 
πηλακιζόμενος κατάφωρα από υπεύθυνους και μη, αποτελεί 
τον τελευταίο καιρό τον στόχο μιάς εξουθενωτικής άδικης 
και μεροληπτικής φορολογικής μεταβείρισης, προσβλητι­
κής, όχι μόνο του Ιατρικού του κύρους αλλά και της αν­
θρώπινης αξιοπρέπειας του ακόμη. Επιθυμία μας είναι η 
πάταξη της φοροδιαφυγής. Προς κάθε κατεύθυνση και ό­
χι εκλεχτικά. Με γνώμονα τη φορολογική δικαιοσύνη και 
κριτήρια ανάλογα των σύγχρονων αναγκών, που θα αφή­
νουν περιθώρια για ανεκτή διαβίωση και δεν θα εξαφανί­
ζουν τα κίνητρα για βελτίωση τής παραγωγικότητας που 
τόσο έχει ανάγκη ο τόπος. Οι γιατροί ζητούν την κατανόη 
ση του κοινού για την ταλαιπωρία, αλλά πρέπει να γίνει 
αντιληπτό πως η αντίδραση αυτή αποτελούσε μονόδρομο 
για ότι απαράδεκτο συμβαίνει.

Το Κοινό θα πρέπει να έχει υπ’ όψη του πως υπάρχει 
προσωπικό ασφαλείας στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο και στο 
ΓΚΑ στα οποία και θα πρέπει να απευθύνεται για κάθε έκτα­
κτο περιστατικό.

Οι συνάδελφοι παρακαλούνται τις ημέρες της απεργίας 
να προσέρχονται στα γραφεία του Ιατρικού Συλλόγου για 
πληρέστερη ενημέρωση και συζήτηση.

Το Διοικητικό Συμβούλιο
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ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ τους Γεωπόνους

MIX. ΖΑΧΑΡΑΚΗ 
ΖΑΧ ΠΑΠΑΔΟΠΑΝΝΑΚΗ 

■ στα τηλ.: 239-406, Ηράκλειο

241-918, Ηράκλειο 

23-190, Αρκαλοχώρι
ΪΜ··Μ4Ι«ί»·Κ«·Η··«Η·ΜΜ«·Μ«·Μ··Ι·»«*

νωσής_μας, δηλώνουμε τα παρα 
κάίτω:

1. Είναι τουλάχιστον εξωπρα 
γματικός ο ισχυρισμός τους ότι 
την πλειοψηφία στο Δ.Σ. αποτε 
λούν οι δύο συν. Α. Στεφανάκης 
— Η. Τσιαμαντάς σε σύνολο 9 
μελών του Δ.Σ. Η αλήθεια είναι 
ότι καμμιά παράταξη δεν διαθέ 
τει πλειοψηφία στο Δ.Σ. της Έ 
νωσής μας.

2. Στην απόφαση περί μη συ μ 
μετοχής στην απεργία 12-2-87 
ψήφισαν μέλη του Δ.Σ. από τις 
παρατάξεις ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, ΣΣ 
ΕΚ πληντης ΕΣΑΚ-Σπου ψήφισε 
υπέρ της συμμετοχής. Προς τί 
λοιπόν και πού στοχεύει η ανή 
θική επίθεση τους στα συγκεκρι 
μένα'πρόσωπα του Δ.Σ.

3. Σε ό,τι αφορά το υπόλοιπο 
λιβελλογράφημα του προεδρείου 
του ΕΚΗ έχουμε να προσθέσουμε 
μόνο τούτο: Είναι γνωστή πια 
η πολιτεία τους και καταδικασμέ 
νη στη συνείδηση των εργαζομέ 
νων.

Γία ένα πράγμα ας είναι βέβαι 
οι ότι η εργρτική τάξη σύντομα 
θα τους αποβάλλει σαν ξένο σώ 
μα από τους κόλπους της όσες 
μήχανοραφίες και εκλογικά μαγει 
ρέματα κι αν απεργάζονται.

έ
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κοινωνικοί
^ΜΕΛ,ΓΑΜΟΙ

Γνώστοπσιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Φανουράκης Δημήτριος του 
θωμά και της Μαρίας το γένος 
Παπαδάκη που γεννήθηκε στο Ρέ 
θυμνο και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Πανανακόκη Αικατερίνη 
του Χρήστου και της Αναστασί­
ας το γένος Χατζηπαυλή που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΟΕΑΠ1ΑΤΑ(^
■ΚΡΟΝΟΖ>
Δύναμη εκδίκησης 
«ΑΧΤΟΡΙΑι
PAN
ΟΡΦ8ΑΧ
Φλογερή κυρία
«ΟΛΥΜΠΙΑΝ
Τα πρόσωπα του θεού 
«ΑΠΟΑΛΦΝ»
Αεροπλανοφόρο Νίμιτς, επίατρο 
φή στην κόλαση

ΔΩΡΕ£Ι ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξης και α­
νακαίνισης του ιστορικού ιερού 
Ναού του Αγίου Τίτου της πό- 
λεώς μας πρόσφεραν τα αντί­
στοιχα ποσά οι κάτωθι:
— Η Εταιρεία «ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚίΡΗ 
ΤΗΣ» 173 κιλά λευκού νάυλο» 
για τις εργασίες της επιδαΜέδκις 
θέρμανσης, αξίας δρχ. 35.000. 
— Η κ. Αθηνά ΚοαμαδύΜΐ δρχ. 
20.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Χαραλάμπους.
—Ή κ. Ελένη Μανδαλενακη 
δρχ. 10.000 εις μνήμην του συ­
ζύγου της ιΕμμανουήλ.
— Οι κ.κ. Νικόλαος Παρλαμας 
και Ελένη Σενάκη από δρχ. ΙΟ» 
000.
— Η κ. Ελλη Καλύβα δρχ. 10« 
000 εις μνήμην του συζύγου 
της Δημητρίου.
—Η X Τένια Μπακάλη δρχ. 
11.000.
— Δ.Β. δρχ. 10.000.
— Ο Σύλλογος των Καθηγητών 
ταυ 4ου Λυκείου Ηρακλείου δρχ. 
8.700 εις μνήμην Χαρίδήμου^- 
γυροπούλου.
—,Οι κ.κ. Εμμανουήλ κοι Κοώ- 
λα Πατεράκη δρχ. 5.000 εις 
μνήμην του πατέρα τους Ιωάν­
να υ Ελευθερόκη.
—Η οικογένεια Μάριου Ζερβί- 
δη δρχ. 10.000 εις μνήμην του 
αδελφού και θείου της Βύρωνα 
Δοκιμάκη.
— Η κ. Σοφία Περάκη δρχ. 5. 
000 εις μνήμην του συζύγου 
της Βασιλείου.
— Η X. Μαρία Αυγουατάκη δρχ. 
5.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Ζαχαρίου.
— Ο κ. Γρηγόριος Κουφάκής 
δρχ. 5.000 εις μνήμην της μη­
τέρας του Μαρίας.
—Οι. κ.κ.. Μάρία Νησιώτου, 
Γρηγόριος θεμελής, Ευαγγελία 
Μουρτζίδου από δρχ. 5.000.
— Η οικογένεια Κων)νου Ρέθυ- 
μνιωτάχη δρχ. 3-000 εις μνή­
μην Μάρκου Μπριλλάκη.
—Οι κ.Κ. Αριστομένης κάί Δέ­
σποινα Πασιπαλάκη δρχ. 5.000 
εις μνήμην του θείου τους Μα- 
νούσο.υ Γρυλλάκη.
—Εις μνήμην Δήμητρας δρχ.

• 15)2)87:
— Άννα Σταματάκη, οδός Κα- 
. τεχάικη.

— Ευαγγελία Καρέλλη, οδός 
Κοζάνη.

— Όλγα Ξυλούρη, Λ. Ιωνίας.
—Ηλιος Μακρύ γιον νάκης, οδός 

Αβέρωφ.
— Αγγέλα Κασαπάκη, οδός Μά­

χης Κρήτης.
-— Ιωάν. Χλουβεράκης, Λιοντά­

ρια.
• 16)2)87:

— Ιωάν. Καταλαγαριανός, Λ. 
Καλοκαιρινού.

—«Νικ: Κοκκάλης, πλατεία Αρ- 
καδίου.

— Μαρία Σταυρακάκη - Παπα­
δάκη, Λ. Χρυσοστόμου.

— Ελλη Μαρτιμιανάκη, πλατ.1 
Κορνάρου.

— Σταύρος Σμαριανάκης, Λεω­
φόρος ΙΜάρου.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡέΥΟΥΣΕΣ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

• 15)2)87:
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο 
— ιΒενιζέλειο
—)Άγ. Γεώργιος
— Αγ. 
— Αγ, 
— Αγ.

Γεώργιος 
Χαράλαμπος
Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)Κα 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

• 16)2)87: “
— Βενιζέλειο
— βενιζέλειο 
।— θεραπευτήριο
— Βενιζέλειο
—-Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
•—Αλεξανδράκη

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ) κά

Καρδ)κά 
Ουρ)κα 

Νέυρ)κά 
Οφθ)Κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Γεωργίου Κρασανάκη

ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ,ΓΚ
^4 Από το Φ. Γ. Πλατάκη

Αριθ. 466

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ

5.000.
—1ΙΗΙ.Π. και Α.Β. από δρχ. 5. 
000.
— Η κ. Μαρία Καψετάκη ώρβχ. 
5.000 εις μνήμην Αθηνάς Αντων. 
Καψετάκη.
—Η κ. θεοδώρα Καπιταόκη 
δρχ. 3.000 εις μνήμην του συ­
ζύγου της Κωνσταντίνου.
—Η κ. Μαρία Σαριδάκη δραχ. 
3.000 εις μνήμην ταυ συζύγου 
της Νικολάου.
— Ο κ. Νικόλαος Ψούνής δρχ. 
3.000 εις μνήμην της μητέρας 
του Γαρυφαλιάς.
— Εις μνήμην Εμμανουήλ Κα- 
κόλάκη δρχ. 2.000.
— Ο κ. Σπάρος Φραγκουλάκης 
δρχ. 3.000.
— Οι κ.κ. Α.Α. και Αικατερίνη 
Μαραγκάκη από δρχ. 2.000.
— Οι κ.κ. Αγγέλα Τζουλόκη, Σο­
φία Αγκριθαράκη οπό δρχ. 1. 
000.
— Οικογ. π. Ηλία Βολονάκη 
δρχ. 10.000 εις μνήμην του α­
δελφού και θείου Της Νικολάου 
Βολονάκη με τη συμπλήρωση 
τριών μηνών από το θάνατό 
τσυ.

Τους παραπάνω δωρητές η 
Ενορία Αγίου Τίτου θερμά ευ­
χαριστεί.

• Διημερεύοντα 15)2)87:
—-Εμμ. Καραπιδάκης. λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Γρηγ. Παιδάκης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Βασ. Μετοξάς, λεωφόρος 62 

Μαρτύρων.
— Ιωάν. Σαμπροβαλάκης, λ««- 

ρος ικάρου.
— Παν. Μωρα’ί'της, λεωφ. Ι­

κάρου.
—'Δημ. Σταυρουλάκης, λεωφ. 

Ικάρου.
— Βασ. Γιαννούδής, λεωφόρος 

Κνωσού.
— Σταύρος Τζίκας, λεωφ. Κνω­

σού.
— Μαρία Σφακιανάκη, λεωφό­

ρος Κνωσού.
—Εμμ. Σκαρπαθιωτάκης, λεω­

φόρος Ολύμπού.
— Γεώργ. Τμμπακιανάκης, λεω­

φόρος θερίσου.
— Κων. Βιστάκης, Γάζι.

• Διανυκτερεύοντα 15)2)87:
—Γεώργ. Τρουλινός, λεωφ, 62 

Μαρτύρων.
— Κων. Βορεάδης, λεωφ. Ικά­

ρου.
— Γεώργ. Τσαγκαράκης, λεωφ. 

Κνωσού.

• Διανυκτερεύοντα 16)2)87:
— Βασ. Μέταξάς, λεωφόρος 62 

Μαρτύρων.
— Παν. Μωρά ί της, λεωφ. Ι­

κάρου.
— Σταύρος Τζίκας, λεωφ. Κνω­

σού.
— Μηρία Στορα ί'τη, λεωφ. Ιω­

νίας.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΩΝ
Τα Ιατρεία Νικ. Χαριτάκη 
Καρδιολόγου και Ουρανί­
ας Δανδάλη - Χαριτάκη, 
Μικροβιολόγου, μεταφέρ­
θηκαν από 1ης τ 1 - 1987 
στην οδό Κατεχάκη αρ. 4 
1,ος όροφος. Τηλ. 220247, 
283165. Οικίας 280366.

• 15)2)87:
— Σ.-Δ. Κάργατζης, λεωφόρος 

Κνωσού.
— Νικήτας Κουκουνάράς, Κο- 

Ρώ«|.
• 16)2)87:

— Ελ. Χατζηνικολάου, κόμβος 
Μεσαράς.

—Γεώργ. Μπαρκάτσας, λεωφ. 
Ικάρου.

• ΗΜΕΚΤΡΟΛΟΠΕΙΑ 
ΑΥΤΟΚΗΜΠΩΝ

—ιΕτ. Αγγελάκης, Εθνι. Αντί­
στασης.

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ώρα εναρξεως 6 μ.ιμ.

Η περιπέτεια της χρονιάς 
ΔΥΝΑΜΗ ΕΚΔΙΚΗΣΗΣ

Με το νέΓ· μεγάλο αστέρι Μάικλ Ντατικωφ (Αμέρικα Νίντζα)

«AZTpRIAi
Του Ακίρα Κουρασάβα

« ΟΡΦΕΑΣ»
ΦΛΟΓΕΡΗ ΚΥΡΙΑ

ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ tOY ΘΕΟΥ
Α' προβολή — Κ. Πρέκας. Α. ΠασπαΤη

«KRETA DRIVE ΙΝ.»

Ι
Σινεμό Αυτοκινήτων — Κοαινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Εναρξη 7

Κυριακή 15 Φεβρουάριου 1987
ΕΡΤ 1

10.00 Ενα δύο τρία πάμε
10.30 Σήμερα είναι Κυριακή
11.00 Μουσικές σελίδες
12.00 Αθλημα και θέαμα
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Το μινόρε της αυγής
3.Τ5 Εξερευνήσεις
3.45 Δημοτικό τραγούδι
4.15 ΧιλιοΠοδαρούσα
5.00 Παιδικές σειρες
5.30 Μικροί σατανάδες
6.00 Κυριακάτικα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κυριακάτικα
9.00 Ειδήσεις
9.40 Αθλητική Κυριακή

10.30 Κιν) φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.00 Στούντιο - ΣΤάδιο
2.00 Ειδήσεις
2.10 Ντοκιμαντέρ
2.40 Δημοτική μούσική
3.50 Κινούμενα σχέδια
4.05 Ιπτάμενοι Ολλανδοί
4.55 Τηλεπαιχνίδι
5.25 Γουέμπστερ ο τρομερός
6.00 Ειδήσεις
6.10 Ξένη ταινία
7.50 Το σωστό να λέγεται
8.30 ΑθληΤιΚές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.20 Βεντέτα
11.05 Γουέστερν
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 15-2-87
05.55 Δίκτυο
07.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
07.30 Δίκτυο
08.00 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
10.05 Μια καλημέρα ειν’ αυτή...
10.30 ΔίΙκτυο
11.30
11.45
12.05

Εκκλησία και νειάτα 
Δίκτυο
Της Κρήτης μας 
τα σόρδιΥα

12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

«·νμ«κ « ”ΠΑΤΡΙ<» 
UiekTHKIA · *Ι«Υ·ΥΗΟΚ 
ΑΛ«8> ΜΥΚΰΗιΛΤΗ» 

Όδδς Λάοαι

PMltTAMlHX ΤΎ ΠΟΓΡΛνοοΥ 
«ΜΜι ΜΑΓΡΙΠΑΗΙ 

'Ηφαίστου 18 
Ήράκλει· · Κρή-πκ

Ευχάριστη έκπληξη σα γύρισα 
το βράδυ της Κυριακής — μιας 
Κυριακής του Φλεβάρη — στο 
σπίτι.

Κομψή και καλαίσθητη στην α­
πλότητά της με περίμενε η και­
νούρια έκδοση ψυχολογικής μελέ 
της του — δόκιμου πια συγγρα 
φέα επιστημονικών εργασιών — 
Γιώργη Κρασανάκη.

Το γλυκό προσωπάκι στο εξώ 
φύλλο, με τα αθώα παιδικά μά 
θια, είναι μια πρώτη ευχάριστη 
επαφή με το βιβλίο. Η υπόσχεση 
που κρύβουν τα έξυπνα αυτά μα 
τάκια, για ένα ελπιδοφόρο μέλ­
λον, προδικάζουν το άρτιο του 
περιεχομένου.

Δάσκαλος, πάνω απ' όλα, ο πο 
λύπειρος καθηγητής του Πανεπι 
στημίου Κρήτης ξεδιπλώνει μ' ά 
νεση τις επιστημονικές του γνώ 
σεις.

Γνωρίζει το παιδί, έχει μελετή 
σει τα προβλήματα που παρου 
σιάζει τούτη η καθοριστική για 
τη ζωή του ανθρώπου περίοδος. 
Έχει σπουδάσει ο ίδιος τη δια­
γωγή του ατόμου σ' αυτή την 
ηλικία κι έχει γνωρίσει τις από 
ψεις και τα συμπεράσματα μεγά 
λων Δασκάλων και ψυχολόγων.

Συνταιριάζει τη μελέτη, με γό 
νιμη επαφή με την πραγματικότη 
τα' τις γνώσεις με την πείρα και 
την θεωρία με την παρατήρηση.

Μας δίδει έτσι ένα ακόμη επι­
στημονικό έργο με απαιτήσεις 
και εκπληρώνεται η επιθυμία του 
συγγραφέα: «Σύντομα» αλλά μ' 
επιστημονική τεκμηρίωση να δώ 
σει τη δυνατότητα στον αναγνώ 
στη να παρακολουθήσει το μεγα 
λείο που παρουσιάζει το παιδί 
σαν αναπτυσσόμενος ψυχικός ορ 
γανισμός και τις διακυμάνσεις 
που πραγματοποιούνται απ' ου 
τό σαν άνθρωπος με ιδιαιτερότη 
τα στα γνωστικά, συναισθηματι 
κά και βουλητικά χαρακτηριστι 
κά τοϋ.

Η «ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙ­
ΔΙΟΥ» του Γιώργη Κρασανάκη 
γράφτηκε με το μεράκι του δα­
σκάλου και έχει σα κυριότερο συ 
στατικό την αγάπη του συγγρα 
φέα για το παιδί.

Η γλωσσική διατύπωση απλή 
χωρίς υπερβολές μαζί με το επι 
στημονικό διαφέρον συνεπαίρ­
νουν τον αναγνώστη.

Κοντά σ’ αυτά, πρέπει να το 
νιστεί ότι η προσπάθεια που κα 
τσβάλλει ο Γιώργης Κρασανάκης 
για να φωτίσει το πρόβλημα, ο 
τρόπος που παραθέτει και αναλύ 
ει τις απόψεις ψυχολόγων και Παι 
δαγωγών καθώς και τις δικές του 
ανταποκρίνονται και στις σπαιτή

ΞΥΛΙΝΑ ΠΑΤΩΜΑΤΑ 
«ΑΣΤΗΡ» 

ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ
Μεταφερθήκαμε από τη Λεωφ. Ιωνίας 42 

Τέρμα Λ. Ιωνίας 
(πίσω από το αρτοποιείο Ριτσατάκη)

| Τηλ. 237425 ;>

: Τ ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

I
" ΤΑΚΗΣ ΜΙΣΑΡΓΟΠΟΥΛΟΣ

Αλμπερτ 12 ;
(πίσω από το νέο θεραπευτήριο ΙΚΑ) ;

Για να πάρετε το Δίπλωμά σας γρήγορα ] ·

ελάτε σ' εμάς. ; ί

Τιμή μαθήματος, Δρχ. 1.000 
Η πρώτη ώρα ΔΩΡΕΑΝ. <;

Τηλ. 225052 — 281470 !;

I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ - 
Μ. ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε 

Λ. 62 Μαρτύρων 50 — Τηλ. 256201
Υποκ)μα Λ. Εθν. Αντιστάσεως 54

Τηλ. 235372 — 235373

Παρελήφθη το νέο, καταπληκτικό

FORD COURIER με 5 ταχύτητες 

και με καρπυρατέρ ψεκασμού.

Σε τιμή γνωριμίας: 1.168.000, ετοιμοπαράδοτο, 

και με πολλές δόσεις.

Επίσης διαθέτομε ετοιμοπαράδοτα SIERA ES­

CORT ΛΕΤΖΕΡ και FIESTA

Και τη νέα γενιά SUZUKI σε κλούβες SP, το κα 

ταπληκτικό ΙΟΟΟάρι CC Α 310, το Τζιπ SUZUKI 

CC 413.

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ
Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι Τιμές: 

Κανάρια αρσενικά ανοιχτόχρωμα ή σκούρα 
Ζομπέλες αρσενικές κόκκινες 
Μπόρντερ γιγαντόσωμα
Κανάρες πράσινες
Κανάρες ανσιχτοχρωμες
Κανάρες Μαλινσυό
Παπαγαλάκια

2.300
2.900
3.200
1.300
1.450
1.900

700

'^^ΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΚΚΑΑΑΑΑΛΑΛΑΛΛΑκνΛΑΑΑΛΑ^ΛΑΛΑΛΤ?

σεις του Επιστήμονα, του Δασκά 
λου, του Σπουδαστή, του ειδι­
κού, καθώς και του απλού αν­
θρώπου που σα γονιός αναζητά 
να γνωρίσει την ουσιαστική πε-

Β
περίοδο της παιδικής ηλικίας.

Συγχάίρω θερμά τον αγαπητό 
φίλο για το νέο βιβλίο που πρό 
σθεσε στη συγγραφική του δρα
στηριότητα σελίδες αξιόλογης ε- 

ρίοδο στην ανθρώπινη ζωή. Την πιστημονικής προσπάθειας.

Όπως τα βλέπω

ΕΡΜΑ ΝΙΑΤΑ - ΠΑΝΤΕΡΜΕ ΕΡΠΤΑ
Του

Χθες βράδυ καμάρωσα νιάτα 
—, βρέθηκα προσκεκλημένος α­
πό τη Σχολή Χορών Βασιλειά- 
δου - Τουρή που είχε συνεστία ­
ση και επίδειξη από τους μαθη 
τες παραρτήματος Λιμένας Χερ 
σονήσου σΤο κρητικό κέντρο 
«Κάστρο». Ευχαριστώ θερμά 
τις ωραίες αυτές κυρίες γιατί 
μου έδωσαν την ευκαιρία να κα­
μαρώσω νιάτα, και να θαυμά­
σω — από την άλλη πλευρά 
βρέθηκα σε φίλους και γνωστούς 
κατοίκους του Λιμανιού Χερσο­
νήσου που τόσο αγαπώ κα· 
εκτιμώ. Παρόντες τόσο ο κου­
ρασμένος μα δυναμικός τέως 
πρόεδρος κ. Γεώργιος Μουντρά 
κης (φυσικά απεχώρησε μόνος 
του της ενεργούς δράσεως), ό­
σο ο νέος κ. Ζαχαρίας Δοξα- 
στάκης, και πολλοί άλλοι φίλοι 
με τις οικογένειες τους. Με την 
μεγάλη και θερμή παρουσία των 
κατοίκων του Λιμανιού μου έ­
δωσαν την ευκαιρία να θαυμά­
σω την μεγάλη προσφορά τους 
προς την Κρητική μας μουσική 
και χορούς — ο Σύλλογός λοι­
πόν των φίλων της Κρητικής 
Μουσικής Ηρακλείου έχει τώρα 
και νέα δυναμικά μέλη και στη 
Χερσόνησο. Συγχαίρω τις δα­
σκάλες της Σχολής γιατί το έρ­
γο τους ήταν διάφανο — χόρε­
ψαν Τα παιδιά θαυμάσια, με 
τις ωραίες κοντυλιές των Μεσ- 
σαριτών καλλιτεχνών και Βαγ­
γέληδων, Ζαχαριουδάκη, Τσαφα- 
ντάκη. Την ώρα που χόρευαν 
τα παιδιά πήγαν για λίγο και 
οι ωραίες δασκάλες κάι η μια

Κώστα Πετρόπουλου
μπροστά και η άλλη πίσω» θαϋ- 
μαζαν και χόρευαν μαζί —τους 
είπα λοιπόν μερικές μαντινάδες 
της στιγμής εκείνης — και του 
χρόνου πάλι.

Τα μάτια μου δεν είδανε, πιο 
(όμορφες δασκάλες, 

Χορεύουνε λεβέντικα, δεν μοιά- 
(ζοϋνε με άλλες.

Δύο κυρίες όμορφες, σχολή έ- 
(χόύν σΤο Λιμάνι, 

Και τα παιδιά εις ταυς χορούς, 
(ξεφτέρια τάχουν κάνει.

Δέστε πώς τα κατάφεραν, φίλοι 
(μου μάνι - μάνι, 

Και τα’ αγαπούμε ειλικρινά, ό- 
(λοι μας στο Λιμάνι.

Με την ευκαιρία σήμερα της 
γιορτής των ερωτευμένων — 
που δε νείναι και λίγοι στον 
κοσμο αυτό — ο έρωτας είναι 
προ ϊ όν που παράγεται, και συ­
νεχίζεται — αφιερώνω λοιπόν 
δυο παλιές μαντινάδες, για να 
δουν οι νέοι μας πώς έβλεπαν 
τον έρωτα οι παλιοί.

Οποια καρδιά δεν άκουσε, ποτέ 
(αγάπης κτύπο, 

(Είναι φιαγμένη απ’ τον θεό να 
(ζήοει για τον τύπο.

Έρωτα τρισκατάρατε, αδικητή 
(και πλάνε, 

μέβαλες και αγάπησα, και το 
(καλό μου ηντάνε.

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

Οποια καρδιά δεν νοιώσει 
τον έρωτα είναι καταδικασμένη 
να ζήσει για τον τύπο, λέει η 
μια— λίγα λόγια με πολύ πε­
ριεχόμενο — ο άλλος εκφράζει 
παράπονα που αγάπησε — αυ­
τά συμβαίνουν και σήμερα —· 
να ζήσουν όλοι οι ερωτευμένοι, 
ο Αγιος Βαλεντίνος να τους 
προστατεύει πόυ είναι και ο 
προστάτης Αγιος.

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
Νέα σχέδια, νέες ομορφιές για δάπεδα και για τοίχους, 

για όλους τους χώρους.
Συνδυασμός μεγάλης αντοχής και ομορφιάς.
Επισκεφθείτε την Εκθεση μας, 100 μέτρα πιο κάτω από 

το κτίριο του ΟΤΈ, για να λύσετε μια για πάντα ένα μεγά­
λο πρόβλημα.

Η μεγάλη μας πείρα σας το εγγυάται.
Τιμές χονδρικής πώλησης για πλακάκια 1ης ποιότητας.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 243621

ΓΑΛΒΑΝΙΣΤΗΡΙΟ
Η ΒΙΟΣΦΟΤ ΑΈ. στη Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου 

διαθέτει γαλβανιστήριο ηλεκΤροθερμαινόμενο.
Το ΓΑΛΒΑΝΙΣΜΑ προστατεύει απόλυτα κάθε κατασκευή 

από σίδηρο ή χάλυβα από τη ΣΚΟΥΡΙΑ.

Το ΓΑΛΒΑΝΙΣΜΑ για πλήρη ιπροστσσία σιδηροκατα- 
σκευών πρέπει να γίνεται σε Κιγκλιδώματα, σιδηρά κουφώ 
ματα, ψευτόκασες, περιφράξεις, δοχεία νερού ή τροφίμων, 
εξαρτήματα σωληνώσεων — αεραγωγών, στηρίγμαΐΌ σω­
ληνώσεων - αεραγωγών, στηρίγματα σωληνώσεων και δι­
κτύων, εξαρτήματα θερμοκηπίων και ηλισθέρμων, εξαρτή 
ματα και τμήματα καρασερί, στύλοι οψιγιάδων και υποστυ 
λώσεων κρεβατινών ή αμπελιών κλπ.

Τηλ. 224347 — 224993

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Για μια δύσκολη στιγμή σας μπορείτε 

να μας τηλεφωνείτε και επισκέψεις κατ' οίκον.

Ενεχυριάζομε - Αγοράζομε

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ-ΑΣΗΜΙΚΑ

ΝΟΜΙΣΜΑΤΑ - ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ

<; T.V. - ΒΙΝΤΕΟ - STEREO και ο,τιδήποτε παλιό ! 

< Τηλ. 289128, Πλ. Κορνάρου 46, 1ο< όροφος ;

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης ;

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ
Μετοφερθηκαν < ’
ΘΕΡΙΧΧΟΥ 36 !!

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλα 

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ

Λειτουργούν τμήματα

Μανικιούρ - Πεντικιούρ
Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 

με παρουσίαση της τελευταίας 
γραμμής της Κομμωτικής.

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

Ο υπογεγραμμένος δικαστικός 
επιμελητής της περιφέρειας του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Γεώργι 
ος Στ. Νταούτης, κάτοικος Ηρα 

, κλείου στην οδό Παπαλεξάνδρου 
αριθ. 16.

Γ νωστοποιώ
Οτι στις τέσσερις (4) Μαρτίου 
τού έτόϋς χίλια εννιακόσια ογδό 
ντα επτά (1987) ημέρα Τετάρτη 
και από τις 12 το μεσημέρι μέχρι 
τις 2 η ώρα το απόγευμα της ί­
διας ημέρας ενώπιον της Συμβο­
λαιογράφου Ηρακλείου Κρήτης 
κ. Κων)τίνας Σταυρακάκη που έ- 
χεί οριστεί υπάλληλος του πλει 
σίηριασμού ή στο νόμιμο ανα 
πληρωτή της σε περίπτωση κω 
λύματος της στο κατάστημα 
του Δήμου Ηρακλείου (Δημαρ­
χείο) που ορίζετοι με το παρόν 
τόπος διενέργειας του εν λόγω 
πλειστηριασμού, με επίσπευση 
της εταιρείας με την επωνυμία 
«θ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ - Γ. ΦΡΑΓΚΙΑ 
ΔΑΚΗΣ Ο.Ε.» που εδρεύει σΤο Η 
ράκλειο και εκπροσωπείται νόμι 
μα θα εκτεθεί σε δημόσιο όναγχα 
στικό πλειστηριααμό το παρακά 
τω ακίνητο που ανήκει στον οφει 
λετη Κων) νο Δόξα του Γεωργίου 
και της Χρύσας, έμπορο, κάΥσικο 
Ηρακλείου (Φορτέτσα) ΔΗΛΑ­
ΔΗ: Το 1)2 κοινώς αδιαιρέτως

ΑΚΙΝΗΤΟΥ
επίδοσης. Επειδή ο καθού δεν 
πλήρωσε τα οφειλόμενα με βάση 
τη διαταγή πληρωμής που προα 
ναφέρθηκε έγινε αναγκαστική εκ 
τέλεση. Συγκεκριμένα έγινε αναγ 
καστική κατάσχεση στο παρακά­
τω ακίνητο που ανήκει στον κα 
θού που προαναφέρθηκε δηλαδή 
κατασχέθηκε το 1)2 κοινώς αδιαι 
ρέτως και κατ' ισομοιρία του με 
αριθμό 8075 κληροτεμαχίου, ε- 
λαιώνος, εκτάσεως 400 τ.μ. πε- 
ριεχονια 4 ελαιόδενδρα, ο οποί 
ος βρίσκεται στη θέση «Βλυχιά» 
της περιοχής Κνωσού του Αγρα 
κτήματος Ν. Κλαζομενών Ηρα­
κλείου της κτηματικής περιφέρει 
ας 1ης κοινότητας Σκαλανίου Τε 
μένους Της ομώνυμης Κοινότη­
τας, του Ειρηνοδικείου και Υπο 
θηκοφυλακείου Ηρακλείου, συ-νο 
ρεύει δε το ακίνητο αυτό γύρω- 
γύρω: Βόρεια και Δυτικά με ι­
διοκτησία ίώάννου Σεγρεδόκη, 
Νότια μεΣαρ. Ανδριώτη και Ανα 
πολικά εν μέρει με ιδιοκτησία Δη 
μητριού Μαθιουδάκη και εν μέ 
ρεί με ιδιοκτησία Δόξα. Ολόκλη 

. ρο το παραπάνω ακίνητο εκτιμή 
θηκε στο ποσό των δρχ. (1.000, 
000) το δε ποσοστό που κατα

και κατ’ ισομοιρία Του με αριθμό ·, οχέθηκε οτο ποσό των δρχ. (500. 
00Ο) κατέχει δε τούτο ο εν λόγω8075 κληροτεμαχίου, ελαιώνας, 

εκτάσεως 400 τ.μ. περιέχοντα 4 
ελαιόδενδρα ο οποίΰς βρίσκεται 
στη θέση «Βλυχιά» της περιοχής 
Κνωσού του Αγροκτήματος Ν. 
Κλαζομενών Ηρακλείου Της κτη 
ματικής περιφέρειας της κοινότη 
τας Σκαλανίου Τεμένους της ομώ 
νυμης Κοινότητας του Ειρηνοδι 
κείου και Υποθηκοφυλακείου Ηρα 
κλείου, συνορεύει δε το ακίνητο 
αυτό γύρω - γύρω: ΒΟΡΕΙΑ και 
ΔΥΤΙΚΑ με ιδιοκτησία Ιωάννου 
Σεγρεδόκη, ΝΟΤΙΑ με Σαρ. Αν­
δριώτη, ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ εν μέρει με 
ιδιοκτησία Δημητρίου Μαθιουδά 
κη και εν μέρει με ιδιοκτησία Δό 
ξα. Ολόκληρο το παραπάνω ακί 
νητο εκΤιμήθηκε στο ποσό των 
δραχμών ένα εκατομμύριο (1.

i 000.000) το δε ποσοστό (1)2 εξ 
αδιαιρέτου) που κατασχέθηκε 
στο ποσό των δρχ. (500.000). 
Το εν λόγω ακίνητο κατέχει ο 
οφειλέτης που προαναφέρθηκε 
Κων) νος Δόξας κάτοικος Ηρακλεί 
ου δυνάμει της αποφάσεως αριθ. 
802)1-979 του Ειρηνοδικείου Ηρα 
κλείου που έχει μεταγράφει νόμι 
μα στα βιβλία μεταγραφών του 
Υπ οΟ η κοφυλακ εί ο υ Ηρακλείου
στον τόμο 1715 με αριθμό μετά 
γραφής 176978. Τιμή πρώτης προ 
αφοράς κατά την ημέρα του 
πλειστηριασμού και για την έναρ 
ξη του ορίζεται σύμφωνα με το 
Νόμο ΤΟ μισό της αξίας που εκΤι 
μήθηκε το ποσοστό (1)2 εξ αδι 
αιρέτου) του παραπάνω ακινή­
του που κατασχέθηκε δηλαδή 
δρχ. 250.000.

Το ακίνητο που προαναφέρθη 
κε κατασχέθηκε αναγκαστικά ό­
πως φαίνεται από την με αριθ. 
434)17-11-1-986 Εκθεση Κοτασχε 
σεως Ακινήτου εμένα του ίδιου 
δικαστικού επιμελητή του Πρώτο 
δικείου Ηρακλείου Γεωργίου Ντα 
ούτη. Η κατάσχεση αυτή επιβλή 
θηκε σε εκτέλεση της διαταγής 
πληρωμής αριθ. 615)1984 του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Hpch- 
κλείου που έχει περιβληθεί νόρι 
μα τον εκτελεστήριο τύπο. Ακρι 
βές αντίγραφο της παραπάνω δια 
ταγής πληρωμής κοινοποιήθηκε 
στον καθού - οφειλέτη Κων)νο 
Δόξα, κάτοικο Ηρακλείου, με 
την επιταγή της 29-9-1986 όπως 
άλλωστε φαίνεται και από την 
έκθεση επίδοσης εμένα του ίδιου 
δίκ. επιμελητή (αριθμ. εκθέσεως 
6002)7-10-1986). Σύμφωνα με 
την επιταγή αυτή υποχρεώθηκε 
ο παραπάνω οφειλέτης να πληρώ 
σει στην επισπεύδουσα που προα 
ναφέρθηκε συνολικά το ποσό 
των δρχ. τετρακόσιες δυο χιλιά 
δες τριακόσιες (402.300) με το 
νόμιμο τόπο αϊτό την ημέρα που 
συντάχτηκε η εν λόγω επιταγή 
(μόνο για τα τοκοφόρα κονδύ 
λια της επιταγής αϋτής) μέχρι 
την ημέρά εξόφλησης.

Το ακίνητο που πρΰάναφέρθη 
κε επρόκειΤο να εκπλειστηριασθεί 
στις 28 Δεκεμβρίου 1986 ημέρα 
Κυριακή και ώρα 10—12 μ. ενώ 
πιον της Συμβ)φου Ηρακλείου κ. 
ιΚων)τίνας Σταυρακάκη, που προ 
ιαναφέρθηκε, όπως άλλωστε φαί 
νεται από το με αριθμό 441)1- 
12-1986 Πρόγραμμα Πλειστηρια 
σμού Ακινήτων εμένα του ίδιου 
δικαστικού επιμελητή, πλην ό­
μως ο πλειστηριασμός αυτός τέλι 
κά δεν έγινε για νόμιμους λό­
γους δηλαδή επειδή ο καθού κα 
τέβαλε μέρος της οφειλής του. 
το οποίο καταλογίστηκε νόμιμα, 
ενώ ταυτόχρονα υποσχέθηκε να 
εξοφλήσει σύντομα.

Επειδή όμως ο εν λόγω οφειλέ 
της δεν τήρησε την υπόσχεσή 
του, η παραπάνω επισπεύδουσα 
δια του πληρεξουσίου της δίκη 
γύρου Κων)νου Ανδριώτη μου 
παρέδώσε την από 19 Ιανουαρί 
ου 1987 έγγραφη ΕΝΤΟΛΗ ΓΙΑ 
ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑ- 
ΣΜΟΥ το περιεχόμενο δε της εν 
λόγώ παραγγελίας είναι ακριβώς 
(επί λέξει) το εξής: «ΠΡΟΣ: Τον 
Δικαστικό Επιμελητή τού Πρω 
τοδικείου Ηρακλείου κ. Γεώργιο 
Στ. Νταούτη. Εντολή για συνέ 
χιση του πλειστηριασμού. Της 
Ομόρρύθμης εταιρείας με την ε­
πωνυμία «θ. Καμπιτάκης - Γ. 
Φραγκιαδάκης Ο.Ε.» που εδρεύει 
στο Ηράκλειο και εκπροσωπείται 
νόμιμα. ΚΑΤΑ του Κων)νου Δό 
ξα του Γεωργίου και της Χρύσας 
εμπόρου, κατοίκου Ηρακλείου 
(Φορτέτσα). Κατά του καθού ε- 
χει εκδσθεί η διαταγή πληρωμής 
αριθ. 615)1984 του Μονομε­
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου, 
αντίγραφο δε αυτής της επιτα­
γής κοινοποιήθηκε στον καθού 
όπως προκύπτει από την με αρι 
θμό 6002)7-10-1986 έκθεση σου

καθού σύμφωνα με την απόφαση 
αριθ. 802)1979 του Ειρηνοόικεί 
ου Ηρακλείου που έχει μεταγρα 
φεί νόμιμα στα βιβλία μεταγρα­
φών του Υποθηκοφυλακείου Ηρα 
κλείου στον τόμο 1715 με αρι 
θμό μεταγραφής 176978. Το πα 
ράπσνω ακίνητο κατασχέθηκε α 
ναγκαστικά όπως φαίνεται από 
την με αριθ. 434)17-11-1986 Εκ 
θέση σου Κατάσχεσης Ακινήτου 
ο δε πλειστηριασμός είχε ορι­
στεί να γίνει στις 28 Δεκεμβρίου 
1986 (αριθμός προγράμματος 
σου 441)1-12-1986) στη Συμβ)- 
φο Ηρακλείου Κρήτης κ. Κων)- 
τίνα Σταυρακάκη. Επειδή ρ κα- 
θου υποσχεθηκε να εξοφλήσει 
σύντομα το υπόλοιπο της οφει 
λής του, καθότι κατέβαλε μέρος 
της, ο πλειστηριασμός δεν έγινε, 

, πλην όμως μέχρι σήμερα ο καθού 
δεν τήρησε την υπόσχεση του. 
Με την παρούσα σου δίνεται η 
εντολή να ενεργήσεις τα δέοντα 
για τη συνέχιση του Πλειστηρια 
σμού του παραπάνω ακινήτου 
που ανήκει στον οφειλέτη πόυ 
προαναφέρθηκε για να εισπράξεις 
το υπόλοιπο της παραπάνω οφει 
λής, καθότι έχει γίνει μερική κατα 
βολή προς την εν λόγω επισπεύ 
δουσα εκ μέρους του καθού κα­
θώς επίσης και όλα τα μέχρι σή­
μερα έξοδα εκτέλεσης. Ηράκλειο 
T9 ίάνουαρίου 1987. Ο Πληρε 
ξούσιος Δικηγόρος (ΤΣΥ) Κων), 
νος Ανδριώτης». Η εντολή συνε 
χίσεως που προαναφέρθηκε κατα 
τέθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα 
στην υπάλληλο του πλειστηρια 
σμού Συμβ)φο Ηρακλείου Κων) 
τίνα Σταυρακάκη, η οποία συνέ 
τάξε προς τον σκοπό αυτό την 
με αριθμό 3235)'22-1-19S7 Πράξη 
καταθέσεως εντολής συνεχίσεως 
πλειστηριασμού ακινήτου.

Γίνεται μνεία ότι στο παραπά 
νώ ακίνητό δεν υπάρχουν βάρη 
όπως προκύπτει από το με αρι 
θμό 7115)26-11-1986 πιστοποιη 
τικό του Υποθηκοφυλακείου Η­
ρακλείου» εκτός από την με αρι 
θμό 434) 1086 έκθεση κατασχέσε 
ως εμένα του ίδιου δικαστικού ε­
πιμελητή Γεωργίου Νταούτη, η 
οποία καταχωρήθηκε στις 25 No 
εμβρίου 1986 στον τόμο 68 με 
αύξοντα αριθμό 16, για την είσ­
πραξη του ποσού των δρχ. (402. 
300). Ηράκλειο 26 Νοεμβρίου 
1986. Η Υποθηκοφύλακας (ΣΤΥ) 
Γεωργία Πουλοποϋλου - Αθουσά 
κη».

Ο Πλειστηριασμός αυτός θα γϊ 
νει τόίς μετρητοίς και η Κάτακύ 
ρωση θα γίνει σ' αυτόν πού θα 
προσφέρέι Τα Περισσότερα χρή 
ματα αφού προηγούμενα τρεις 
φορές φίνει πρόσκληση για πλειο 
δόσία. Το φερέγγυό των πλειοδο 
τών είναι στην απόλυτη κρίση 
της Συμβολαιογράφου που είναι 
υπάλληλος του Πλειστηριασμού. 
Ο τελευταίος υπερθεματιστής 
πρέπει να καταβάλει μέτά την κα 
τακύρωση στην υπάλληλο του 
πλειστηριασμού, το εκπλειστηρί 
ασμα τα κηρύκεια δικάιώματα 
και τα δικαιώματα του Τ.Σ. No 
μικών τοις μετρητοίς, αλλιώς εμ 
πρόθεόμα θα γίνει εναντίον του 
αναπλειστηριασμός. Οποιοσδήπο 
τε υπερθεματίζει για λογαριασμό 
τρίτου πρέΠει να το δηλώσει 
στην υπάλληλο του πλειστηρια- 
σμού, κατά τα λοιπά εφαρμόζον 
ται οι σχετικές διατάξεις του 
Κωδ. Πολιτ. Δικονομίας. Αρμόδι 
ος δικαστικός επιμελητής παραγ 
γέλλεται να επιδώσει αντίγραφα 
από το πρόγραμμα αυτό:

α) Στον οφειλέτη - μεσεγγυού 
το Κων)νο Δόξα, έμπορο κάτοι 
κο Ηρακλείου (Φορτέτσα).

β) ΣΥον κ. Ειρηνοδίκη Ηρακλεί 
ου.

γ) Στους κ.κ. Δ)ντές IKA, ΤΕ 
BE, ATE, Τελωνείου, Α’ και Β' 
Δημ. Ταμ. Ηρακλείου και νά το 
θυροκολλήσει όπου ο Νόμος ορϊ 
ζει.

Επίσης παραγγέλλεται ο ίδιος 
δικαστικός επιμελητής να δήμο 
σιεύσει το πρόγραμμά αυτό, ή πε 
ρίληψη του, δεκαπέντε (15) ημέ 
ρες τουλάχιστον πριν από την 
ημέρα διενέργειας του πλειστη 
ριασμού, στην ημερήσια εφημερί 
δα που εκδίδέται στο Ηράκλειο 
με την ονομασία «ΠΑΤΡ1Σ».

Τέλος προσκαλούνται όσοι θέ 
λουν να πλειοδοτήσουν να έλ­
θουν στον τόπο τού πλειστηρια 
σμού έγκαιρα.

Για να βεβαιωθούν τα παραπά 
νω συντάχθηκε και υπογράφηκε 
αυτό το πρόγραμμα στο γραφείο 
μου.

Ηράκλειο 30 Ιανούόρίου 1987 
Ο Δικαστικός Επιμελητής της εκ 
τέλεσης

Γεώργιος Σ. Νταούτης
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου στο Ηράκλειο. Δυνατή και 1 
η συνεργασία. Πληροφορίες τη- ”

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε απόσταση 40 
χιλ. απο το Ηράκλειο δύο α­
γροκτήματα. Το ενα 30 περί­
που στρεμμάτων, τιμή 3.500. 
000 δρχ. και το άλλο 42 περί­
που στρεμμάτων τιμή 2.500.' 
000 δρχ. Γίνονται και μικρές 
ευκολίες πληρωμής. Τηλέφωνο 
281471. ι

(Π601) 1—3*
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήρως εξο­
πλισμένη στην περιοχή λιμα­
νιού. Πληροφορίες τηλ. 253088, 
10-2 μ.μ., κ. Νίκο.

(Π 603) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Νέα Αλικαρνασ­
σό οικόπεδο άρτιο εντός σχε­
δίου πόλης. Πληροφορίες κάθε 
απόγευμα 4-6 στο τηλέφωνο

λέφωνο 226584. 
(Π 567)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποσότητα τουριστι­
κού εμπορεύματος σε τιμές του 
’83. Έκπτωση 40-50ο)ο. Τηλ.
255636.

(Π 570)

221250.
(Π 605) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκί­
νητο μάρκας OPEL KADETT, 
4θυρο, σε αρίστη κατάσταση. 
Τιμή 375.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285032.

(Π 602) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Αγρός εκτά- 
σεως 12 στρεμμάτων, κατάλλη­
λος για μουρέλα. 2) Αμπέλι 4 
στρεμμάτων σουλτανί Τσαγκα- 
ράκη Μετόχι. 3) Ελαιόφυτο 15 
στρεμμάτων με 100-120 χον- 
δρολιές. (4) Αμπέλι σουλτανί 
ποτιστικό κοντά στο Κυπαρίσ­
σι, περίπου 15 στρέμματα ο­
λόκληρο ή τμηματικά. Γίνονται 
ευκολίες. Τηλ· 256258.

(Π 606) 1—2
3

ΜίΒΣΙΤΙιΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ

Σμύρνης 29 — Α' όροφος 
— Τηλ. 257366 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Γραφεία στο κέντρο της πό­
λεως (οδός Κατεχάκη) 31,5 τ. 
μ., 25 τ.μ. σε πολύ καλές τιμές. 
— Στη Χερσόνησο οικόπεδο 
εντός σχεδίου 444 τ.μ. γωνιακό, 
27 τ.μ. επί εθνικής οδού.
— Στου Κόκκινη οικόπεδα εντός 
ζώνης 650 τ.μ. και 1.220 τ.μ. 
— Στην 62 Μαρτύρων πλησίον 
«Πλεκτόν» οικόπεδο 800 τ.μ. 
οικοδομήσιμο.
— Στην Αγία Πελαγία περιοχή 
Λυγαριάς παραθαλάσσια έκτα­
ση. 12 στρεμμάτων με πρόσοψη 
σε δρόμο 250 μέτρα και άδεια 
καταλληλότητός 150 κλινών β' 
(κατηγορίας.

Κάι πολλές άλλες περιπτώ­
σεις σε συμφέρουσες Τιμές. Τη­
λέφωνο 257366.

(ΙΠ 604) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
και διόροφος σκελετός από 103 
τ.μ. ο κάθε όροφος, περιοχή 
Βαθυπέτρου και οικόπεδο 1.000 
τ.μ. περιοχή Κολυμβητηρίου. 
Τηλ. 243702.

(ΙΠ561) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αμπέλια στα 
ΑΊ'τάνια το ένα 6 στρέμματα 
με 1.800 κουρμούλες και σπίτι 
και το άλλο 4 στρέμματα με 
1.200 κουρμούλες. Δυνατότητα 
για πότισμα υπάρχει. Πληρο­
φορίες Γεώργιο Παπαδάκη, Α- 
νώπολη Πεδιάδας και στο τη­
λέφωνο 252058, πρωινές ώρες.

(Π 559) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AIR CONDITION ζε­
στού - κρύου αέρα, τύπου NA­
TIONAL, κλιματίζον 400 τετρα­
γωνικά μέτρα, σε καινούργια

1—4 κατάσταση, σΤην μισή τιμή της

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λές, 95 τ.μ., ΕΟΚ - Δαμασκη­
νού (γωνία), 1ος όροφος, Ρο­
μαντική (Γωνιά. Τηλ. 252.945.

(Π 569) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Νέο Φάληρο, Ε- 
λεμθερίου Βενιζέλου 35 - 37, 
δυάρι 59 τ.μ. ή ανταλλάσσεται 
με ακίνητο στο Ηράκλειο. Τηλ.
228204.

(Π 333) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
μπελ - μαρί και ψυγείο σε αρί- 
στη κατάσταση. Τηλ. 243781, 
9-11 και 6-12 το βράδυ.

αξίας του. «ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ», Καλαμά 1 και Δημο­
κρατίας. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237473.

(Π 532) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850, τετρά- 
πορτο, ελεγμένο από ΚΤΕΟ. Τι­
μή 180.000 δρχ. Τηλ. (0895) 
22105, μετά τις 3 μ-ψ.

(Π 531) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώ­
ρων - φωτιστικά στο κέντρο 
της πόλης. Τηλ. 285407, απο­
γευματινές ώρες.

(Π 529) 1—8
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται οικόπε­
δα μικρά και μεγάλα με καλλιερ­
γημένη έκταση 2 στρεμμάτων 
περίπου, εντός ζώνης Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 288.417 — 233.163.

(Π 308) 1—8 (Π 530) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο σπί- ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ- 
τι στη θέση Σταυρωμένος. ■ Εί- ρια - PUB «LA PRIMA», οδός

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων στο κέντρο της πό­
λης. Τηλ. 281907.

(€198) 1—2
Σε ΙΣΟΓΕΙΟ μονοκατοικία ενοι­
κιάζεται μεγάλο 2άρι, διαμπε­
ρές, με αυλή. Πληροφορίες ο­
δός Κουρμούληδων 76 από 11 - 
1 και 4-6 μ.μ.

(£199) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στις Γούρνες 
2 μονοκατοικίες κοντά στη θά­
λασσα. Κάθε μία έχει 2 κρεβα- 
τοκάμερες, καθιστικό, κουζίνα, 
λουτρό, μεγάλη βεράντα και κή­
πο 1000 τψ. Τηλ. 243622.

(6197) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές - φοιτή­
τριες. Πληροφορίες τηλέφωνο
252524.

(£201) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ενός στρέμ 
ματος με 2 προσόψεις στην πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Τηλέφωνο 
286347, βραδυνές ώρες.

(Π 452) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Στον Αη-Γιάννη οικόπεδα 
1.500 και 2.00Θ τ.μ., Τριόρο- 
φος γωνιακή οικοδομή 80 τ.μ. 
ολόκληρος ή ανά όροφο, ημιτε­
λές διαμέρισμα 85 τ.μ. Μεσα- 
μπελιές γωνιακό μαγαζί 110 τ. 
μ. σε οικόπεδο 280 τ.μ. Παράλ­
ληλος λεωφ. Κνωσού, Μαραθί- 
τη οικοπεδοαγροί 4 και 2 στρέμ 
ματα αντίστοιχα. Μαγαζί 140 
τ.μ. επί της Παπαναστασίου. 
Διόροφη μονοκατοικία 56 τ.μ. 
παλαιό στις Πατέλλες. Εις Μα- 
σταμπά διαμέρισμα 112 τ.μ. 
πολυτελούς κατασκευής και ο 
αέρας 2 ορόφων. Γούβες οικό­
πεδο 930 τ.μ. Κόκκινη Χάνι: 
Οικόπεδο 1.116 τ.μ. Διόροφη 
οικοδομή 180 τ.μ. έκαστος ό­
ροφος επί οικοπέδου 750 τ.μ. 
Λυόμενο πολυτελούς κατασκευ­
ής επί οικοπέδου 500 τ.μ. Τηλ. 
234125.

(Π 576) 1—5

ΒΑΡΚΑ 5 μ., ανοιχτή, τύπου 
DRACO, με εξωλέμβια μηχανή 
YAMAHA 15 ίππων πωλείται μα-, 
ζί με τρέιλερ και πολλά εξτρά, 
παραγάδια, δίχτυα, καθετές, 
σωσίβια, φωτοβολίδες κλπ. Ό­
λα μαζί 300.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 226.572, εργάσιμες 
ώρες.

(Π 581) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 250 RS, 
μοντέλο '85, σε αρίστη κατά­
σταση, με λίγα χιλιόμετρα, λό­
γω ανάγκης, 200.000 δρχ. Τηλ. 
225.223, κ. Δημήτρη.

(Π 580) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 340.000 δρχ. FIAT- 
125 POLSKI 1500 CC. Τηλέφ. 
227.027, ώρες 3-5 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλιό διόροφο 
σπίτι με τζάκι στο κέντρο του 
Ηρακλείου, Χάνδακας 57, κα­
τάλληλο και για επαγγελματική 
στέγη. Τηλ. 286746.

(ιΕ 202) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ1 στη θέση Γεωρ- 
γικά Αλικαρνασσού κατάστημα 
80 τ.μ. γωνιακό, κατάλληλο για 
οποιαδήποτε χρήση. Επίσης 
δωμάτια Σκρα 6. Πληροφορίες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέ- 
ρες, Αντ. Δομαλάκη 20. Τηλέφ. 
253.803.

(Ε 150) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. στην οδό θενών 43. Τηλ. 
253472.

(£132) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές ΤΕΙ, πε- 
ριοχή Γιόφυρο. Τηλ. 250591.

(Ε 139) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Α' 
ορόφου, 3άρι, οδός Στεργιο- 

γιάννη αριθ. 68. Τηλ. 252363.
(£142) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πο­
λυτελούς κατασκευής, επιφάνει­
ας 280 τ.μ. με υπόγειο ίσης ε- 
πιφανείας, με πατάρι 140 τ.μ., 
με μεγάλη αυλή επί της προσό- 
ψεως κατάλληλον δια πάσαν 
χρήση, εις θέση Εσταυρωμένου 
επί της εθνικής οδού Ηρακλείου 
- Μοιρών, 800 μ. από τον κόμ­
βον Γιόφυρου. Επίσης αποθήκη 
500 τ.μ. εις Κατσαμπά επί της 
νέας οδού Λιμένας - Κατσαμπά. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 250522
— 250706.

(£120) 1—10

(Π 579) 1—3

τηλ. 227829. 
(ιΕ 200) .1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-4 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 251.995 — 282.289 
— 221.170.

ΕΝωιΚίΑΖΕΤΑΙ δυάρι στον α’ 
όροφο πολυκατοικίας επί των 
οδών Ιερολοχιτών 36 και Σμπώ- 
κου. Πληροφορίες τηλ. 230656, 
ώρες εργάσιμες.

(Ε181) 1—5

ναι 75 τ.μ. με νερό. Τιμή .25. ( Ολύμπου 30 (Πατέλλες). Γίλη- 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ.
250.982.

(Ε 170) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές γρα­
φείο στην οδό Ζωγράφου 7, 
30 τ.μ., γωνιακό, με χώρισμα.

ροφορίες τηλ. 282298.
(Ζ325) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σταβλίτης για να ερ-

Τηλ. 731.208.
(£176) ί—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι, πολυτε­
λούς κατασκευής, στην οδό Πα- 
ρασκευοπούλου 24. Πληροφο­
ρίες τηλ. 239217 (1-2 το με­
σημέρι και 8-10 βράδυ, εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής).

(Ε171) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ: Ψυγεία - κουζίνες - 
πλυντήρια - ηλεκτρικά μοτέρ - 
αυτοματισμοί. Τηλ. 237417.

(Δ 58) 1—7

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, nik - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 55) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου 
να γνωρίζει γραφομηχανή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243.998.

(Ζ 276) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαραγκός να -αναλά- 
βει επιπλοποιείο με εξασφαλι-

γαστεί στο Κέντρο Ιππασίας. . σμέΥιΐή,πελατεία. Προτιμάται τό 
Τηλ. 282005 πρωί 7-9, βραδύ πολύ μέχρι 45 ετών. Τηλέφωνο
6-9.

(Ζ 327)
281661.

1—3 (Ζ 319) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 2άρι ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μονο­
ή μεγάλη γκαρσονιέρα οπό νεα­
ρό ζευγάρι χωρίς παιδ·ιά( εντός 
της πόλεως. Πληροφορίες τηλ. 
286106 από 6-10 μ.μ. καθημε­
ρινώς, εκτός Δευτέρας, κ. Σπύ- 
ρο. ' ·

(Ζ 330) ................ 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής για την τή­
ρηση βιβλίων εταιρείας. Πληρο­
φορίες τηλ. 243998.

(Ζ 277)

κατοικία τριών δωματίων σε 
; προάστιό του Ηρακλείου και 

εάν είναι δυνατόν με κήπο. Πλη- 
■ ροφορίες τηλ. 283420.

(Ζ 318) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 

i την προώθηση των προΊ'όντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ικα­
νοποιητικές. Τηλ. 243471, 9 - 2.

(Ζ335) 1—4
1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANC­
HI ELEGANT μοντ. 78 Β' 
σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τιμή λογική. Πληροφ. τηλ 
281045 κ. Νίκο από 9—
3 μ.μ.

(Π577) 1—6

ΑΠΟ διαλυθείσα πανσιόν 
πωλούνται κρεβάτια και 
κλινοσκεπάσματα. Τηλέφ. 
226746 . 226191 κ. Χατζά
κη.

(Π573) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα επί 
της εθνικής οδού Ηρα'κλεί 
ου - Μεσαράς στο 6ο χλμ 
δίπλα στο εργοστάσιο 
Γιαννούλη. Τηλ. 258152,
221070.

(Π527) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τα­
βέρνας στο Ηράκλειο.
Πληροφ. τηλ. 228393 (ώ 
ρες καταστημάτων).

(Π568) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Για το Ξενοδοχείο «ΚΑΛΥΨΩ» στα Μάλια:

Α' Μάγειρας — Β' Μάγειρας.
Σερβιτόροι και βοηθοί, Μπάρμαν και βοηθός.
Καμαριέρες και βοηθός ρεσεψιονίστ με γνώσεις γερμανικής. 
Τηλ. 0897)22517 από 6,30—8,30 μ.μ. και 0897)31363 από 
1—3 μ.μ.

I
 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Πτυχιούχοι Μηχανικοί Αυτοκινήτων, από την ' ί 
θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. j!

Προ'υ'πηρεσία απαραίτητη. 1
Πληροφορίες καθημερινά 9—2 τηλ. 229702 Δίδα Αβραμίδη. ί'

1) Μαίτρ

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ < MALIA BEACH» 
Στα Μάλια

ΖΗΤΑ
2) Ρεσεψιονίστρια (Γερμανικά - Αγγλικά - προ’υ πηρεσία).
3) Σερβιτόρους - Σερβιτόρες.

Πληροφορίες τηλ. 0897)31300 και 31303 από 10—12, ή 
αυτοπροσώπως στο ξενοδοχείο.

ΠΑΡΑ ΤΗΣ AUTO HELLAS Α.Τ.Ε.Ε.
(HERTZ RENTA CAR)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
Απαραίτητα προσόντα:

1) Απολυτήριο Λυκείου
2) Δίπλωμα οδηγήσεως
3) Γνώστης μιάς τουλάχιστον ξένης γλώσσας.

Πληροφ. τηλ. 229702, ή 229802, 25ης Αυγούστου 46.

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα - Καταστήματα 
θερίσσου 4 -

(δίπλα στο ξενοδοχείο «ΚΑΣΤΕΛΛΟ»)
Τηλ. Αθηνών 4181001 - 5, Τηλ. Ηρακλείου 256456 I

ΖΗΤΑ
<; Διπλωματούχο Μηχανικό Αυτοκινήτων
<; δια το εξουσιοδοτημένο Συνεργείο
ί; της Αντιπροσωπείας στο Ηράκλειο.
;; Πληροφορίες SERVIN KRITIS Α.Ε.
μ Λ. 62 Μαρτύρων 101

;; Τηλ. 254002 από 08.00—16.00

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CBX 550 F 
2. Τηλ. 221.636, κ. Στέφανο.

(Π 578) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γάκι ενός τόννου, μάρκας DA­
TSUN, 1500 CC, σε αρίστη κα­
τάσταση, ηλεγμένο από το Κ.Τ. 
(Ε.Ο. Πληροφορίες τηλ. 254346.

(Π 572) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο, σε πλεο­
νεκτική θέση, ιστην λεωφόρο 
62 Μαρτύρων 52 (δίπλα στο 
σούπερ - μάρκετ Χαλκιαδάκη). 
Τιμή έύκάιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 255902.

(Π 571) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
VAW 1700 C.C. σε καλή κατά­
σταση. Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
761064 από 9-11 π.μ. και 6-8 
μ.μ., κ. Γιώργο.

(Π 582) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό, κρεβατοκάμερα 
(κομπλέ) μόλις 4 μηνών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243.348.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
77 δύο συνεχόμενα γραφεία 
νεόδμητα, αρίστης κατασκευής, 
45 τ.μ., κατάλληλα για ιατρεία, 
δικηγορικά γραφεία κλπ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 220137 ή 226702 
ώρες γραφείου 8.30 — 1.30 και 
6.30 —■ 8.30, από 1ης Μαρτίου.

(£146) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
με τηλέφωνο, ηλεκτρικό ψυγείο 
και κουζίνα στην οδό Διονυ­
σίου Σολωμού και Κνωσού (γω­
νία). Πληροφορίες 8-1 π.μ., Π. 
Δαλακλή, τηλ. 288109.

(£145) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 35 
τ.μ. στη Χερσόνησο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223061 (απογευματι­
νές ώρες).

(Ε 168) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δυομι- 
σάρι διαμέρισμα 85 τετρ. μέ­
τρων, με μεγάλη βεράντα και 
αυλή και με ένα βοηθητικό δω­
μάτιο στην αυλή, άνωθεν Στα­
δίου. Πληροφορίες μετά τις 2 
το μεσημέρι στο τηλέφωνο

Ι
ΓΙΑ ΚΗΠΟΥΣ ;: 
Αναλαμβάνομε το κλάδε- < ( 
μα λουλουδιών, κρεβάτι- J · 
νων, οπωροφόρων δέν- '! 
τρων στην πόλη του Η- <[ 
ρακλείου. Σωστή δουλειά ] > 
από ειδικό και άμεση εξα '[ 
πηρέτηση. Τηλεφωνήστε: 

255636. '!

ΖΗΤΟγΝΤΑΙ αλουμινοκατασκευ- 
αστές - σιδηροκατασκευαστές. 
Ωράριο ερ γασίας πενθήερο - συ­
νεχές. Επίσης και ένα άτομο 
που να έχει εκπληρώσει τις 
στράτιωτικίς του υποχρεώσεις 
με ερασιτεχνική ή επαγγελματι­
κή άδεια οδηγήσεως. θα προ­
τιμηθεί ο έχων γνώσεις της δου­
λειάς. Πληροφορίες από 7- 3.20 
μ·.μ. και 6-8 μ.μ., τηλ. 286586.

(Ζ272) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλή- 
τρια για μπουτίκ. Τηλ. 221336.

ΑΠΟ την KANDIA ΠΛΑΣΤ Α.Ε. 
βιομ. πλαστικών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
πτυχιούχοι'τεχνολόγοι - μηχα- 
νολόγοι - μηχανικοί. Τηλέφωνο
228047.

(Ζ 313) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοη­
θός τεχνίτη τοποθέτησης τυπο- 
ποιημένών κουφωμάτων και 
ντουλάπιών για’ μόνίμ η απασχό-
ληση,. πενθήμερο, . ικανοποιητι­
κές. αποδοχές. Πληροφορίες ώ-, 
ρες καταστημάτων, τηλέφωνο 
251.708.

(Ζ 303) 1—6
(Ζ 307) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμένη 
για μπιστολάκι, Κονίτσης 32. 
Πληροφορίες τηλ. 289105.

(Ζ 300) , 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για 
να απασχοληθεί τις ελεύθερες 
ώρες της με την προώθηση καλ­
λυντικών (ντήλερ). Πολύ καλή 
προμήθεια. Πληροφορίες τηλέφ.

ΑΝ 0ΕΛΕΤΕ να κάνετε καριέ-
ρα σ' ένα μοντέρνο επάγ-
γελματικό χώρο ελάτε να γίνετε 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΟΜΟΡΦΙΑΣ (ΝΤΗ 
ΛΕΡΣ), αξιοποιώντας τον ελεύ­
θερο χρόνο σας κερδίζοντας 
πολλά χρήματα και πλούσια δώ­
ρα. Τήλ. 258.413.

(Ζ305) 1—6

(Π 584) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κινητήρας TOYOTA 
2.500 CC DIANA. Πληροφορίες 
τηλ. 871222, κ. Καψαλάκη.

(Π 583) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο και 
οικοδομήσιμο 1.400 μέτρα στο 
17ον χιλιόμετρο εθνικής οδού 
Ηρακλείου - Αγίου Νικολάου (πε­
ριοχή Γουβών). Πληροφορίες 
καθημερινά 5-8, τηλ. 224.189.

(Π 575) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλώ 2 διαμερί­
σματα ημιΊ’σόγεια στον Μα- 
σταμπά 56 και 67 τ.μ. έτοιμα. 
Τα μισά χρήματα προκαταβολή 
και τα υπόλοιπα εξόφληση σε 
24 μήνες. Πληροφορίες τηλέφ. 
222.540.

(Π574) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1. Διαμέρισμα 75 μ2 ετοιμοπα­
ράδοτο στην 25η Αυγούστου, 
κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική στέγη. Αξία 4.500.000 δρχ. 
2. Μονοκατοικία 56 μ2 ισόγειο 
δυαμισάρι και 56 μ2 α' όροφος 
επ (οικοπέδου 75 μ2 στο Ατσα­
λένιο. Αξία 5.500.000 δρχ.
3. Οικόπεδο γωνιακό 380 μ2 
στη θέρισσο πλησίον Μηχανο­
λογικού. Κάλυψη 70ο)ο, συντε­
λεστής 1,2. Αξία 24.000 δρχ.
το μ2.
4. Οικόπεδο γωνιακά 570 
πλησίον Λ. (2 Μαρτύρων, 
λυψης 70ο)ο, συντελεστής 
με 15.000 δρχ. το μ2.

μ.2
Κά-
1,2

5. Οικόπεδο γωνιακό 106 μ2 ε­
πί τειχών με παλαιό διόροφη 
οικία, αξία 4.0Q0.000 δρχ.
6. Οικόπεδα των 250 μ2, εκτός 
σχεδίου, δίπλα στον Άη Γιάν­
νη το Χωστό με 750.000 δρχ. 
το ένα.
7. Οικόπεδο 1.160 μ2 στην Στά 
νη με 12.000 δρχ. το μ2.
8. 8.500 μ2 στην Αγία Πελαγία 
δίπλα στο ξενοδοχείο «Πανόρα­
μα», με γεώτρηση δική του και 
με έγκριση του EOT για ξενο­
δοχειακή μονάδα. Αξία 2.500 
δρχ .το μ2.

Πληροφορίες: «ΜΕΣΙΤΑΓΟ- 
ΡΑ», ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ, τηλέφωνο 
255969.

(Π 442) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση ΟΥ- 
ΖΕΡΙ πλήρως εξοπλισμένη. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228657, μετά τις 
5 μ.μ.

(£13) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Βικέλα 15, πλησίον πλατείας 
Κορνάρου, επί προσόψεως στο 
2ο όροφο διαμέρισμα διαμπε­
ρές 5 δωματίων μετά των βοη­
θητικών χώρων και κουζίνας, 
κατάλληλο για επαγγελματική 
χρήση - γραφεία - εταιρεία - ορ­
γανισμό κλπ. Επίσης και για δι­
πλή χρήση κατοικίας και επαγ­
γελματική, με δύο εισόδους. Τη­
λέφωνο 280139 ώρες τηλ. 8-1 
π.μ. και 6-10 μ.μ., ώρες επι- 
σκέψεως κατόπιν τηλεφωνικής 
επικοινωνίας 8-1 π.μ. και 6-9 
μ.μ.

(£129) , 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
284211.

(Ζ 326) 1—10

281015.
(£937) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με ε­
σωτερική θέρμανση - W.C. και 
λοιπούς βοηθητικούς χώρους. 
Πληροφορίες τηλ. 256454.

(Ε 157) 1—6
ΕΝΑΝΤΙ «Κρέτα Μπητς» ενοι­
κιάζονται τουριστικά καταστή­
ματα. Πληροφορίες στην άνω 
διεύθυνση.

(Ε 160) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
ειδικά επιπλωμένες για φοιτη­
τές. Τηλ. 242279 — 287342.

(£163) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 80 
τ.μ., διαμπερές, β' ορόφου, κα­
τάλληλο για επαγγελματική στέ­
γη, με πρόσοψη επί της πλα-
τείας Κορνάρου 
Πληροφορίες στα 
και 285.945.

(£138)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

αρ. 18-20. 
τηλ. 751461

δωμάτια επι-
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους 
χώρους, μόνο για φοιτητές (α­
γόρια). (Νεόκτιστη οικοδομή). 
Τηλέφ. 226528 — 223020 και
227817.

(£694) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 
284695, κ. Γιώργον, 8-10 π.μ. 
— 1-2 μ.μ.

(Ε100) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για φοιτητές 
ή φοιτήτριες δωμάτια σε πολυ­
τελή πολυκατοικία στο κέντρο 
της πόλης. Τηλ. 289095.

(Ε149) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εντός πολεως 
δύο ανεξάρτητα δωμάτια σε 
μονοκατοικία, κατάλληλα για 
φοιτητές. Πληροφορίες τηλέφ. 
286002.

(£130) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α' και β’ ό­
ροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 μ2. κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε 70) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρια πολυτε­
λούς κατασκευής, κατάλληλα 
και για ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕ­
ΓΗ, εις πάρκο θεοτοκοπούλου 
(Ο.Τ.Ε.). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 282047, ώρες γραφείου.

(£98) 1—6
ΕΙΣ ΛΙΜΕΝΑ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ ε­
νοικιάζεται ή πωλείται δοκιμα­
σμένη επικερδής επιχείρηση (έ­
κτος χρόνος λειτουργίας) με 
λογικό μίσθωμα ή τίμημα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0897)22414, Κα 
'Αννα Μαραγκάκη, από 8.30- 
12 και 6-8 καθ' εκάστη.

(£97) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 
τ.μ. περίπου σε αρίστη κατά­
σταση (φως, νερό, τουαλέτα 
κλπ.), λεωφόρος Μάχης Κρή­
της 19 (πιο κάτω από την πλα­
τεία ΚΤΕΛ Μεσσαράς). Πληρο­
φορίες τηλ. 257.333.

(£151) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τέσσερα γρα­
φεία (μαζί ή χωριστά) στον 
Ιο όροφο επί της λεωφ. Καλο­
καιρινού. Πληροφορίες τηλέφ. 
(0241)25202 ή 286988 - 288902.

(£152) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

(Ε,123) 1—115

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση κα­
τάστημα στη Λεωφ. Ικάρου ή

253495.
(Ε175) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—2 

γκαρσονιέρα
στην οδό Αντ. Μπετεινάκη 42. 
Πληροφορίες τηλέφωνο (0891) 
22331.

(£169) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, Πατρόκλου 3, γήπεδο ΟΦΗ, 
θύρα 5, μόνο για φοιτητές και 
μια γκαρσονιέρα. Πληροφορίες 
στην άνω διεύθυνση.

(£174) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 3άρι στην 
οδό Ιωάννη Τζοβένη 15, Μα- 
σταμπά. Τηλ. 232945.

Λεωφ. Εθνικής 
Πληροφορίες τηλ.
6-8 μ.μ.

(Ζ 366) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς

Αντίστασης.
227433, από

αγορά μονο­
κατοικία ή σκελετός 100-120 
τ.μ. Πληροφορίες Ακαδημίας 
194, ισόγειο.

(Ε173) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι, δίπλα 
στο Πανεπιστήμιο. Πληροφορί­
ες τηλ. 231924.

(Ε 143) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Σκαλάνι 
κατάστημα κατάλληλο για ο­
ποιαδήποτε χρήση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 731229, απογευματι­
νές ώρες και 285156.

(Ε172) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό δυάρι σε 
ρετιρέ γ' ορόφου για μαθήτριες 
εντελώς καινούργιο, περιοχή 
Μ'Χ- Αρχαγγέλου. Τηλ. 256072.

(£177) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα τριάρι και 
ένα δυάρι όπισθεν Εθνικής Τρα- 
πέζης λεωφ. Καλοκαιρινού, κα­
τάλληλα και για φοιτητές. Πλη­
ροφορίες στα τηλ. 258479 και 
251665 μέχρι 3 μ.μ.

(Ε180) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Τηλέφω­
να 226.669 — 285.684.

(Ζ 329) 1—3

1—2 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο δεσποινίδες ή 
κυρίες για απογευματινή και 
νυκτερινή βάρδια από καφετε­
ρία πολυτελείας. Επιθυμητή 
γνώση της Αγγλικής. Πληροφο­
ρίες Εθνικής Αντιστάσεως 99, 
κ. Σάββα, καφετέρια «ΚΡΙ - 
ΚΡΙ», τηλ. 220757 — 228354.

ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 δραστήρια 
και δυναμικά άτσμ·α φιλό 
δόξα και εργατικά για. τη. 
στελέχωση του Υπσκ)τρς 
Ηρακλείου. Αριστες προο 
πτικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Ηλικία άνω των 
23 χρόνων. Απόφοιτοι Λυ 
κείου. Για προσωπική συ 
νάντηση τηλεφωνήστε κ. 
Γ. Πολυμήλη τηλ. 227182.

1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώ­
σεις κομμωτικής και προϋπη­
ρεσία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282700.

(Ζ 334) 1—3
τογρίΓπκεε επιχειρήσεις 
στις Κάτω Γούβες ζητούν υ­
παλλήλους, σερβιτόρους με 
προ ϋ πηρεσία, βοηθούς · σερβι­
τόρων και μπαρ - γούμαν. Τηλ. 
0897)41325, από 5-7.30 μ.μ.

ί/ 336) 1—6
ΖΗΤΩ κυρία ή δεσποινίδα δια- 
θέτουσα μεταφορικό μέσο για 
πλασιέ VIDE0QASSETES. Πλη­
ροφορίες τηλ. 255512.

(Π 3υ8) 1—6

(Ζ 323) 1—15
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Οικονομικής Σχο 
λής Πανεπιστημίου Αθηνών με 
ειδικές γνώσεις στο γενικό Λο­
γιστικό Σχέδιο και γνώσεις σε 
χρήση ηλεκτρονικών υπολογι­
στών ζητά εργασία σαν βοηθός 
λογιστού. Τηλ. 231145.

(Ζ294) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας οδη­
γός, που να ξέρει και γεωργικές 
εργασίες. Πληροφορίες τηλέφ. 
282005 πρωί 7-9 και βράδυ 
6-9.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές - φοιτή­
τριες. Πληροφορίες τηλ. 252524 

(£119) 1—6 .
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι (μονο­
κατοικία) στην οδό Κουρμού- , 
ληδών 76. Πληροφορίες εντός . 
(ώρες 11 -2). 

(Ε 125) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δια­
μέρισμα 110 τ,μ. στην Αλικαρ­
νασσό. Πληροφορίες τηλέφωνο
243365.

(£92) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτρό εις το κέντρο της πό­
λης. Τηλ. 283930 — 282880 —
283279.

(£154) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80 
τ.μ. περιοχή ΤΑΛΩΣ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0894)22323 ή 257139.

(£153) 1—6

(Ζ 328) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και κυ­
ρίες για δίωρη απασχόληση την 
εβδομάδα, κερδίζοντας πολλά 
χρήματα και αρκετά πλούσια 
δώρα. Εάν ενδιαφέρεστε σοβα­
ρά σας περιμένω κάθε Δευτέρα, 
Τρίτη και Παρασκευή από 11 
π.μ. έως 2 μ.μ. για περισσότε­
ρες πληροφορίες. Έβανς 77, 
4ος όροφος. Ζητήσατε Κα Πα- 
ντελάκη.

(Ζ 269) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα δρα­
στήρια, έμποροι, επιχειρη 
ματιές για την ΰποκλειστι 
κή ανάληψή πντιπροσωπεί 
ας δια την περιοχή Κρή­
της και με πιθανή επέκτα 
ση όλων των νήσων και 
Πελοπόννησου. Είδη πρώ 
της ανάγκης, κεφάλαιο α­
παραίτητη προϋπόθεση. 
Δια προσωπικό ραντεβού 
τηλεφωνήσατε 229311 α­
πό 9—2 και 6—8 μ.μ.

(Ζ279) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απόφοιτοι 
Τεχνικών Σχολών, Επαγ­
γελματικού ή Κλασικού 
Λυκείου ή και Γυμνασίου, 
για μόνιμη απασχόληση 
σε βιομηχανία. Συνθήκες 
εργασίας καλές. Τηλ. 224-

ΖΗΤΟ\ ΝΤΑΙ πωλήτριες που να 
γνωρίζουν γερμανικά ή αγγλικά 
για να ιργασθούν στα κατα­
στήματα του ξενοδοχείου «CA­
PSIS BEACH». Προϋπηρεσία 
θα ληφθεί σοβαρά υπόψη,: Πλη­
ροφορίες τηλ. χ84613.

(Ζ 301) 1—6
ΖΗιΩ 2-3 κο.ιϋλες για συνερ- 
γασισ απο τη PUB «ΛΕΝΑ», 
λεωφ. (κάρου ό·+ (Πόρος). Τήλ. 
227782, Κ. Λένα.

347, 224993. 
(Ζ282)

(Ζ 230) 1—15
1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Είστε δυσαρεστημένος α­
πό την σημερινή εργασϊά 
σας; θέλετε κάτι δικό σας; 
Είσθε κοινωνικός, δραστή 
ριός; Διαθέτετε σχετικό 
κεφάλαιο; Εάν η απάντη 
σή σας είναι ΝΑΙ, τότε τη 
λεφωνήστε για προσωπικό 
ραντεβού στο τηλέφωνο: 
229311 από 9—3 καί 6—8 
μ.μ. καθημερινώς..

(Ζ331) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΕΣ
Με σχετική κοινωνική μόρ 
φωση κάι ευρύ κύκλο γνω 
ριμιών για απασχόληση ε­
ντός και εκτός γραφείου. 
Πληροφορίες στο.τηλέφω 
νο 229311 από 9—3 κάι 
6—6 μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ332) Ι-ίο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβαροί και 
δραστήριοι νέοι και νέες 
για την στελέχωση των 
καταστημάτων της MO­
TOR TOURS σ' όλη την 
Κρήτη. Απαραίτητες προ 
'υ'ποθέσεις ξένή γλώσσα, 
άδεια οδηγήσεως μοτοπο 
δηλάτου. Πληροφ. Ικάρου 
40, τηλ. 241822.

(Ζ333) ,1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για σουβλατζί- 
δικο από 16 - 13 ΐΤών, πεπειρα­
μένος. Τηλ. 223.L4, Πατέλλες.

(2 256) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία, δεσποινίδα, 
φοιτήτρια για φύλαξή μωρού 
6 μηνών στον ΚΑΡΤΕΡΟ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242.171, απογευ­
ματινές ώρες 6 μ.μ. καί έπειτα.

(Ζ 283) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες για την 
«Κρόνος Ελλάς»; θα προτιμη­
θούν οι έχοντες προϋπηρεσία. 
Αποδοχές ικανοποιητικές βάσει 
των πωλήσεών. Τηλ. 243471, α-
πό 9-2 μ.μ.

(Ζ289). ·- 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός 14-15 ετών 
για να εργασθεί σαν μαθητευό- 
μενος σε μηχανουργείο, κατά 
προτίμηση μαθητής νυκτερινού' 
Γυμνασίου. Τηλ. 222128.

(Ζ 288) ' 1—6
ΕΧΩ βιοτεχνία παραγωγής και 
τυποποίησης χυμών για αναψυ­
κτικά και για κουζίνα καθώς 
και για τροφοδοσίες πλοίων 
και ξενοδοχείων. Ζητώ συνέται­
ρο γιατί |ύου είναι αδύνατον 
να προλάβω παραγωγή καί διά­
θεση. Απαραίτητοι όροι: 1) Να 
οδηγεί αυτοκίνητο. 2) να είναι 
μέχρι 40'χρόνών και να διαθέ­
τει κεφάλαιο τουλάχιστον 2. 
000.000 δρχ. Οικονομικές διευ­
κολύνσεις μπορούν να γίνουν 
για το υπόλοιπο. Τηλ. 250.100,

,^Ι

. -

από 4 - 7 ■ μ.μ. 
(Ζ 252)

Επίσημος Αντιπρόσωπος: 

\^^θ· ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε
ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4-6. ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ.: 229702. 229802
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 21. ΧΑΝΙΑ ΤΗΛ.: 51044

V

1—6·

OpelKadett 
Όσο mo 
«κοντά» 

το δείτε τόσο 
το καλύτερο!

To Opel Kaden σας κερδίζει 
με την πρώτη ματιά. Αλλά δε 
σταματά εκεί. Όσο πιο «κοντά» το 
δείτε, τόσο διαπιστώνετε την 
τελειότητά του. To Opel Kaden 
αντέχει ακόμα και στον πιο 
σχολαστικό έλεγχο^’ όλες τίς 
παραμέτρους: Επιδόσεις, οικονομία, 
γραμμή, άνεση,λειτουργικότητα.

ς, Σε4-θυρο Style Back (3 
όγκων) ή σε 3-θυρο και 5-0υρο χατσ- 
μπάΚ (2 όγκων) με μια τεράστια 
ποικιλία ωςπροςτον εξοπλισμό και 
τον κυβισμό, το Opel Kaden είναι 
πραγματικά το αυτοκίνητο στην 
κ αλύτέρή ίου φόρμα... το δικό σάς 
αυτοκίνητο.

Opel Kadett: to αυτοκίνητο 
στην καλύτερή του φόρμα.

Κι
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0 ΟΦΗ οτην έδρα ίου με τα Γιάννινα s

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥ ΕΚΠΡΟΣΟΠΟΥ

Η Τουρκία αποκαλύπτει 
4τα[επεκτατικά|της σχέδια

Χθες Σήμερα Αύριο

ΣΤΟ γήπεδό του ο ΟΦΗ θα 
αναμετρηθεί σήμερα στις 3 μ.μ. 
με τον ΠΑΣ Γιάννινα, στα πλαί­
σια του πρωταθλήματος Α' Ε­
θνικής. < ■<·

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότη-
μα είναι πανέτοιμο και για την 
αναμέτρηση αυτή, φιλοδοξεί δε 
να κάνει μια ακόμη εντυπωσια­
κή εμφάνιση και να πάρει τήν 
νίκη για να προσθέσει στο ενερ­
γητικό του τους δύο πολύτι­

μους βαθμούς.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
της στήλης, ο ΌΦΗ θα ξεκινή­
σει τον αγώνα με την ακόλουθη 
σύνθεση:

Χοσάδας, Βασιλείου, Τσί- 
μπος, Μιχαλίτσος, Τσινός- 
Πάπαβασιλείου, Ίσης, Νιό- 
πλιας, Περσίας - Σαμαράς, 
Βλαστός.

ΣΤΗΝ διάθεση του κ. Γκέ-
ραρντ είναι ακόμη οι.Σηφάκης, 
Γκουλής, Βάβουλας, Ανδριανί- 
δης, Καργιώτης, Αθανασιάδης.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥΝ οι τραυματί-

ες Μητσέας και Χαραλαμπίδης.
ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο ΠΑΣ 

Γιάννινα θα παραταχθεί με την 
εξής ΙΙάδα:

Βουκελάτος, Κώνστας, Μαν 
τζούκης, Κλείτσας, Πασια- 
λής, Βρεττός, Λαμπίδης, 
Αποστόλωφ, Φωτιάδης, Κα- 
τσίφας, Χαρίσης.

ΤΟΝ αγώνα θα διευθύνει ο 
κ. Ανδρέου, του Συνδέσμου Α­
θηνών.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α' γύρου 1—0 
υπέρ του ΟΦΗ.

ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ) — 
Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος με 
σημερινή του δήλωση διαψεύδει 
ως αναληθείς τους ισχυρισμούς, 
του Τουρκικού Υπουργείου Εξω 
τερικών ο εκπρόσωπος του οποί 
ου κατηγόρησε χθες τη χώρα 
μας για παραβίαση του εναέριου 
χώρου της Τουρκίας.

ΤοΑπρότραμμαΑαΟΑπΐΐομού οτα.ΣχοΑεία
ΑΡΧΙΖΕΙ σήμερα ΚυρΓακή”’το 

πρωτάθλημα μπάσκετ Λυκείων 
Αρμένων ενώ το βόλλευ θα αρχί 
σει στις 18 του μήνα και το πο 
δόσφαιρο στις 28. Το μπάσκετ 
ικαι βόλλευ θηλέων θα αρχίσει 
στις 9 Μαρτίου. Οι τελικοί θα 
διεξαχθούν στις 21 Μαρτίου.

Οι αγώνες μπάσκετ μεταξύ Η­
ρακλείου - Λασιθίου θα γίνουν 
στις 28)3 στο κλειστό γυμναστή 
pro της πόλης μας ενώ οι αγώνες 
βόλλευ θα γίνουν στο κλειστό 
του 4ου Γυμνασίου. Οι πρώτα 
θλήτριες ομάδες των νομών της 
Κρήτης θα συναντηθούν στις 4- 
4-87 ημέρα Σάββατο.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα της 
Δ)νσης Φυσικής Αγωγής της No 
μαρχίας Ηρακλείου στην 1η και 
2η αγωνιστική των πρωτάθλημά 
των μπάσκετ και βόλλευ θα γί­
νουν οι παρακάτω συναντήσεις:

Μπάσκετ (Κυριακή)
Ιο Λύκειο — 3ο Λύκειο στο 

κλειστό της πόλης μας στις 9 π.

μ. με διαιτητές τους κ.κ. Χαλκία 
δάκη και Αντωνακάκη.

. 2ο Λύκειο — 5ο Λύκειο στο 
κλειστό γυμναστήριο, στις 10,30 
π.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Χατζά 
κη και Κανάκη.

Δευτέρα
6ο Λύκειο — 7ο Λύκειο στο κλει 

στό της πόλης μας στις 10,30 
π.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Γεωρ 
γουλάκη και Χαλκιαδάκη.
Ιο ΤΕΛ —3ο ΤΕΛ στο κλειστό, 

στις 4,30 μ.μ. με διαιτητές τούς .
κ.κ. Μαγγίνα και Κομάτά.

ΒΟΛΛΕΎ
Τετάρτη 18)2

Ιο Λύκειο — 3ο Λύκειο

αίτητές τους κ7<. Τσαγκαράκη 
και Μουτσάκη.

ΣΤΙΒΟΣ
Οι αγώνες στίβου Λυκείων θα 

πραγματοποιηθούν στις 2)5 η­
μέρα Σάββατο από τις 9 π.μ. 
στο γήπεδο του Ηροδότου. Οι 
αντίστοιχοι αγώνες των Γυμνά 
σίων θα γίνουν στις 16)5 ημέρα 
Σάββατο από τις 9 π.μ. στον ί­
διο χώρο.

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ
Στις 5)4 ημέρα Κυριακή θα γί

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
στη δήλωση ταυ επισημαίνει ότι 
οι τουρκικές δηλώσεις αποκαλύ­
πτουν για μια ακόμη φορά τα 
επεκτατικά σχέδια της Άγκυρας 
και την συστηματική διαστρέ­
βλωση της αλήθειας.

Ο εκπρόσωπος τονίζει επίσης 
στην απάντησή του τα εξής:

— Απερριφθη από την Ελλά, 
δα η διαμαρτυρία της Άγκυρας.

— Δεν μπορούν να απογειω­
θούν πολεμικά αεροσκάφη από

το μικρό αεροδρόμιο του Καστελ 
λόρτζου.

— Η τουρκική επιφύλαξη για 
τα ΝατοΊ'κά έργα στη Σκύρο σ- 
ποδεικνύουν την τουρκική ανη 
συχία γιατί το γεγονός αυτό δεν 
ευνοεί τα επεκτατικά της σχέδια.

Ολόκληρη η δήλωση του κυβερ 
νητικού εκπροσώπου έχει ως έ- 
ξήζ:

«Οι χθεσινές δηλώσεις του εκ­
προσώπου του Τουρκικού Υ­
πουργείου των Εξωτερικών απο-. 
καλύπτουν για μια ακόμη φορά 
και τα επεκτατικά σχέδια της. 
Άγκυρας και την συστηματική 
διαστρέβλωση της αλήθειας.

Ισχυρίσθηκε ο Τούρκος εκπρό

λιτικού αεροδρομίου του νησι­
ού έχει μήκος 800 μ. και μπο­
ρεί να εξυπηρετήσει μόνο ελα­
φρά αεροσκάφη. Δεν μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί από μαχητικά 
αεροσκάφη.που χρειάζονται διά­
δρομο μήκους 2.500 μ. τουλά­
χιστον.

3ον) Σε ότι αφορά την επι­
φύλαξη της Τουρκίας για την 
κατασκευή δύο νατο ίκών έρ­
γων στην Σκύρο η αναφορα 
της απόστασης του νησιού από 
τα τουρκικά παράλια είναι απο­
καλυπτική.

ΕΕ συγκεντρώσεις' αγροτών στο Νομό Ηρακλείου θα μιλήσει 
για θέματα αγροτικά - συνεταιριστικά ο βουλευτής Έβρου της 
Ν.Δ. κ. Π. Χατζηνικολάου. Ο κ. Χάτζηνικολάου θα μιλήσει την 
Δευτέρα (αύριο) στις 1·2 το μεσημέρι στις Μοίρες mi· 
της ίδιας ημέρας στο Αρκαλοχώρι. .

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ συνέλευση της Νέας.Δημοκρατίας πραγματοποι 
■ είται σήμερα το πρωί (10,30’) στο ;Κιν)τρο «Αστάρια». Στην Συ 

νέλευση. θα παραβρεθούν και οι βουλευτές του Κόμματος.
◄I--------

ΚΑΠΟΥ.το θέμα της εγκατάστασης νέου ΑΗΣ εξακολουθεί να 
προσφέρεται για αντιπολιτευτικές- τριβές με την καθοδήγηση κά­
ποιων από τα παρασκήνια‘φυσικά. Κα ι αυτό ας το σημειώσουν 
κάποιοι, σε βάρος της ανάπτυξης του τόπου που σε τελευταία α­
νάλυση αποτελεί και το πρώτο βήμα για να σπάσουμε τα δεσμό 
της εξάρτησης. Να υποθέσω και έχω λόγους γι’ αυτό, ότι κάποιοι 
δεν εννοούν να απανκιστρωθρυν από το πλέγμα - σύμπλεγμα της 
εξάρτησης; .

ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ

ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ

4ο Γυμνάσιο στις 9 π.μ. με διατ 
τητές τους κ.κ. Γεωργουλάκη καί: 
Μουτσάκη.

2ο Λύκειό — 6ο Λύκειο στο 4ο 
Γυμνάσιο στις 10 π.μ. με διαιτη 
τές τους κ.κ. Γεωργουλάκη κάί' 
Χατζάκη.

5ο Λύκειο —7ο Λύκειο στο 4ο 
Γυμνάσιο στις 11,30 π.μ. με σι

νουν οι αγώνες Κολύμβησης Λυ 
,. κείων Αρμένων και θηλέων στο 

Κολυμβητήριο της πόλης μας. 
στο.

Ηρόδοτος - ΑιοΑικύς )4-0
ΠΟΛΥ καλό ποδόσφαιρο κυρί 

ως στο β' ημίχρονο έπαιξε χθες 
το απόγευμα στην Αλικαρνασσό 
ο Ηρόδοτος ο οποίος συνέτριψε 
τον Αιολικό με 4—0.

ΣΤΟ 3ο μόλις λεπτό ο Κου- 
τσάκης με δυνατό γωνιακό σουτ 
έκανε το 1—Ο

ΣΤΟ 13' ο Ασλάνης έπαιξε το 
ένα - δύο με τον Καμίτση και ο
τελευταίος με ισχυρό σουτ έγρα ^(!

ΣΤΟ 86' ο Ρύπης ανέτρεψε 
τον Λάμπρου μέσα στην περιοχή 
και το πέναλτυ που δόθηκε εκτε 
λέστηκε από τον Νιόπλια ο οποί 
ος έστειλε την μπάλλα άουτ.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο Κοιλιάρας, 
Καμίτσης και Νιόπλιας ήταν οι 
καλύτεροι και από τον Αιολικό 
οι Φωταρέλης και Μωρα'ί’της.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Φωτόπουλος.

ΕΝΟΡΓΑΝΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ
Οι αγώνες της ενόργανης Γυ­

μναστικής θα γίνουν στις 5)4 η­
μέρα Κυριακή στην αίθουσα του 
Παγκρητίου Εθνικού Γυμναστη­
ρίου της πόλης μας.

Όλοι οι αθλητές - τριες των 
παραπάνω αθλημάτων θα πρέπει 
να είναι εφοδιασμένοι για όλους 
τους αγώνες που θα λάβουν μέ 
ρος με αθλητική ταυτότητα που 
θα φέρει φωτογραφία τους και 
πλήρη στοιχεία καθώς επίσης και ’ 
ιατρική γνωμάτευση, θα είναι 
υπογεγραμμένη από το Δ)ντή 
του σχολείου και από τον ιατρό.

Οι πρωταθλήτριες ομάδες 
στους αγώνες Λυκείων θα στα­
λούν στους τελικούς που δεν εί 
ναι ακόμα γνωστό πού θα γί­
νουν.

Αντ. Παπουτσάκης.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
ζουν πως μόνο ο θεός μπορεί να 
σώσει τον κόσμο και μόνο σ’ 
αυτόν να στηρίζομε τις ελπίδες 
μας.

Μη μας φοβίζει το 666, μη 
μας τρομάζει ο αντίχριστος. Δεν 
πρέΠει οι χριστιανοί να πανικό 
βάλονται. Ο κλήρος των Αγίων, 
των πιστών είναι βέβαιος. Το 666 
δεν θα χαραχθεί πάνω μας γιατί 
εμείς ανήκομε στο Χριστό και ση 
μόδι έχομε τον Τίμιο Σταυρό' 
Του. Πίστη μας είναι μόνο η Ορ 
θσδοξία, γι' αυτό Πρέπει να α­
πέχομε απ' όλα τα απόκρυφα συ 
στήματα που είναι έργο του δια 
βόλου.

Τελειώνω με τα λόγια του Α­
γίου Κοσμά του Αιτωλού. «Εγώ 
όλες τες πίπτεις των ανθρώπων 
τες διάβασα, όλες είναι ψεύτικες, 
όλες είναι κάλπικες, μια είναι η 
αληθινή του Ιησού του Ναζωραί. 
ου, η Αγία μας Ορθοδοξίια, του 
γλυκήτατου Σωτήρα του κό­
σμου, όν παίδες Ελλήνων υμνεί 
τε και υπερυψούτε εις πάντας 
τους αιώνας».

Αρχιμ. Νεκτάριος Παπαδάκης

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
σωπος:

Ιον) Ότι ελληνικά αεροσκά-
15-2-87

Ν. Υόρκης 131,928 137,312
φη παρεβίασαν τον τουρκικό. Δυτ. Γερμανίας 72,052 74,992
εναέριο χώρο. Απέκρυψε ότι η Γαλλίας 21,638 22,522
διαμαρτυρία της Άγκυρας α- Αγγλίας 199,963 208,125
περρίφθη από την ελληνική Ελβετίας 85,187 88,664
πλευρά και με συγκεκριμένα Ολλανδίας 63,314 65,920
στοιχεία (συντεταγμένες, ώρες Ιταλίας 100 μ. 10,041 10,454
κλπ.) κατεδείχθη ότι ουδεμία Δανίας 18,937 19,716
παραβίαση έγινε. Αυστρίας 10,160 10,578

2ον) Ισχυρίσθηκε ότι τα ελ- Σουηδίας 20,052 20,878
ληνικά αεροσκάφη είχαν απο- Νορβηγίας 18,636 19,403

για. να
από το Καστελλόριζο, 
εδραιώσει την άποψη

ότι το αεροδρόμιο είναι στρα­
τιωτικό. Απέκρυψε ότι ο διά­
δρομος προσγείωσης του πο-

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΑΥΤΟΝΙιΝΗΤΩΝ 

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας •σύζυγο, πατέρα, υιό κάι αδελφό

ΒΑΣΙΛΗ MIX. ΓΑΛΕΝΙΑΝΟ

θανόντα χθες κηδεύομε στην Αθήνα την Τρίτη 17 Φεβρουα 
ρίου κάι ώρα 2,30 μ.μ. από το Νεκροταφείο Ζωγράφου.
Η σύζυγος: Καλλιόπη.
Ο υιός: Μιχαήλ.
Οι γονείς: Ανδρέός.και.ΣΒβασμία.Τσεντελιέρου.·, ■ .
Οι αδελφοί. ·· . >

ψε το 2—0.
ΣΤΟ 5Γ ο Ασλάνης κτύπησε 

κόρνερ και ο Νιόπλιας όφού 
στοπάρησε με το στήθος την 
μπάλλα ανέβασε τον δείκτη του 
σκορ σε 3—0.

ΣΤΟ 70' ο Κοιλιάρας έκανε 
σέντρα και ο Νιόπλιας με κεφα 
λιά διαμόρφωσε το τελικό απο 
τέλεσμα.

ΣΤΟ 79' ο Πρωτογεράκης είχε 
δοκάρι.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανιωτάκης, Βο 
ργιάς (30' λόγω τραυματισμού 
Αγαπητός) Ασλάνης Τσιράκος Πα 
τεμτξής Κοιλιάρας Καμίτσης (76 
Κεφαλούκος) Πρωτογεράκης Νιό 
πλιας, Κουτσάκης Λάμπρου.

ΑΙΟΛΙΚΟΣ: Κάκαρης, Ροκίδης 
(46' Γαβαλάς) Παπαδόπουλος, 
Καλαμίδιώτης, Σαλταμάρας, Ρύ­
πης, Φωταρέλης, Δαλαμπέκης, Κα 
ραμιχαηλίδης, Αμπελικιώτης, Μω 
ρα'ί'Της (80' Κουραψάλης).

Α.Μ.
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0 ΕργοτέΛπς οτα Μέγαρα
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ αγωνίζεται 

σήμερα το απόγευμα στα Μέγα­
ρα με τον τοπικό Βύζαντα. για 
το; πρωτάθλημα Γ' Εθνικής.

0:1 ’ Κίτρίνόμάύρόι προπονή­
θηκαν χθες το πρωί, αφού διευ­
θετήθηκε το θέμα της καταβο­
λής των οφειλομένων. Συγκε- 
κριμένα θα μοιραστούν, μετά 
τον χορό, ποσόν 700.000 δρχ. 
’μέ το οποίο θα καλυφθεί ο ο- 
φειλόμενος μισθός και τα πριμ 
δύο’ αγώνων.

ΑΠΟ τον Εργοτέλη θα απου­
σιάσουν σήμερα οι Κορωνάκης, 
Συντιχάκης, Φραγκιαδάκης, Α-

ντωνόπουλος και Χαλκιαδάκης. 
ΣΤΗΝ 11άδα διεκδικούν θέση 

οι εξής ποδοσφαιριστές:
Σιώζος, Αλεξάκης, Μαμά- 
ικας, Δούκας, ΓΤετράκης I 
και II, Πασσάς, Γιαλαμάς, 
Κορέλλης, Κεφάκης, Καρα- 
τζάς, Σπινθάκης, Χατζηπα-
ναγιώτου, Λάμπρου, 
λος, Μερταράκης.

ΣΤΟΝ αγώνα Βύζαντα 
γοτέλη θα σφυρίξει ο κ.

Μπό-

- Ερ- 
Νίκας,

του Συνδέσμου Βοιωτίας.
ΣΤΟΝ α' γύρο ο Βύζας με 

1—0 είχε κερδίσει τον Εργο- 
τέλη.

Η Εθνικά Ερασιτεχνικά
ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέλη 

σήμερα στις 11 το πρωί ο Πο- 
σειδώνας θα αντιμετωπίσει τον 
Άρη Ρεθύμνου, για το πρωτά- 
θλήμα Εθνικής Ερασιτεχνικής 

’Κατηγορίας.
ΘΕΣΗ στην 11άδα του Πο- 

σειδώνα διεκδικούν οι εξής πο­
δοσφαιριστές:

Βλαβιανός, Παπαδογιαννά- 
κης, Ποντίκαλης, Κρεμασμέ 
νος, Τσαγκαράκης, Βορδο- 
νεράκης, Ζερβός. Κυπραί- 
δς, Κράνιωτάκης,: Χριστο- 
φής, Σταύρου, Χουρδάκης, 
Καλυκάκης, Βασιλάκης Πα- 
παγγέλης.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ θα είναι ο κ. Βα- 
μιαδάκης, του Συνδέσμου Αθη-

Αλεξάνδρας, στην Αθήνα, ο Π. 
Ο.Α. θα τεθεί αντιμέτωπος με 
τον πρωτοπόρο Ηλυσιακό, στη 
ρεβάνς του 0—3 του α’ γύρου.

ΣΤΗΝ Αθήνα με την ομάδα 
του Ατσαλένιου βρίσκονται οι 
εξής ποδοσφαιριστές:

Κοτζαμάνης, Ποδάρας, Λυ­
ριτζής, Πελέκας, Καστρινά- 
κης, Ρωμανάκης, Κοκόσης, 

_ Βάβουλας, Μηλιαράς I και
II, Μασέλης, Κάλας, Σφα- 
κιανακης, Μαστρογιαννά- 
κης, Μπουγαδάκης, Ανατο- 
λιτάκης.

νών.
Ο Π.Ο.Α. ΕΚΤΟΣ 

ΜΕ ΤΟΝ ΗΛΥΣΙΑΚΟ 
ΣΤΟ γήπεδο της Λεωφόρου

ΣΤΗΝ συνάντηση αυτή, που 
θ' αρχίσει στις 11 π.μ., θα σφυ 
ρίξει ο κ. Βελαώρας του Συνδέ­
σμου Βοιωτίας.

Μικρά άλΛό ενδιαφέροντα
• ΣΗΜΕΡΑ στις 10 το πρωί 
στο γήπεδο του ΠΟΑ, ο Ερασι­
τέχνης ΟΦΗ θα παίξει με την 
αντίστοιχη ομάδα του ΠΑΣ 
Γιάννινα για το πρωτάθλημα. 
• ΓΙΑ τα πρωταθλήματα μπά- 
σκετ θα παίξουν σήμερα στο 
κλειστό της πόλης μας ο Εργο- 
τέλης- με την Αναγέννηση Παι­
δικό στις 4.30 μ.μ. με διαιτητές 
τους κ.κ. Σκανδαλάκη και Πο- 
λάκη, Εφηβικό στις ,6 μ.μ. με . 
διαιτητές τους κλ. Ν. Χαλκια-

ρε ο κ. Μιχ. Αρβανιτάκης, 
• ΣΤΟ γήπεδο της ΕΠΣΗ θα 
διεξαχθεί την Τετάρτη στις 3. 
30' μ.μ. φιλικός αγώνας μεταξύ
της Μικτής Ηρακλείου 
Ποσειδώνα.
• ΑΠΌ τό Τριμελές 
λειοδικείο Ηρακλείου

και του

Πλημμε- 
αθωώθη-

δάκη και Χατζόκη.
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα 
λευ’ θα παίξουν σήμερα 
2.30 μ.μ. στο κλειστό, οι 
ρασίδες της Άθλεση και 
Αρκαδίου.

βόλ- 
στις 
Κο- 
του

• ΣΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο 
της ΕΠΣΗ την θέση του παραι- 
τηθέντος κ. Καραντεμοίρη πή-

καν οι παράγοντες του Εθνικού, 
οι οποίοι είχαν μηνυθεί από 
την Αρχαιολογική Υπηρεσία, 
,γιατ ίεκτέλεσαν διάφορα έργα 
στο γήπεδο του Συλλόγου που 
βρίσκεται επί των τειχών.
• ΑΡΧΙΖΕΙ αύριο Δευτέρα το 
πρωτάθλημα ποδοσφαίρου του 
Εργασιακού Αθλητισμού.
• ΣΤΗΝ Κατηγορία Ανδρών ο 
ΟΦΗ ανακηρύχθηκε πρώτος Ε­
παρχιακός Σύλλογος στο Πανελ­
λήνιο πρωτάθλημα κλειστού 
στίβου.

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ
Δια της υπ αριθμ. 226 του 

έτους 1986 αποφάσεως του Πο­
λυμελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου (διαδικασία Εκούσιας Δι­
καιοδοσίας) ενεκρίθη το από 20 
Σεπτεμβρίου 1986 Καταστατικό 
και ανεγνωρίσθη η ίδρυσις του 
υπό την επωνυμίαν «ΣΩΜΑ­
ΤΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚ- 
ΜΙΙΣΘΩΤΩΝ ΘΑΛΑΣΣΙΟΝ ΣΠΟΡ 
- ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΝΌΜΟΥ' 
ΗΡΑΚΛΕΙιΟΥ» σωματείου με 
έδραν την πόλιν του Ηρακλείου, 
σκοπόν την προστασίαν και 
προαγωγή των ηθικών, οικονο­
μικών και επαγγελματικών συμ­
φερόντων των μελών του.

Εν Ηρακλείω τη 30.1.1987
Ο πληρεξούσιος δικηγόρος 

ΜΑΝΟΛΗΣ ΠΑΠΑΤΩΑΝΝΟΥ

Κάνομε γνωστό στα μέλη μας 
καί στους φίλους μας ιδιοκτή­
τες αυτοκινήτων ότι από 14.2. 
87 καθορίζομε πενθήμερη ερ­
γασία κάι γι' αυτό τροποποιού­
με το πάλα ιό ωράριο των ηλε­
κτρολογιών αυτοκινήτων ως ε­
ξής:

Δευτέρα έως Παρασκευή από 
8 π.μ. έως 4 μ.μ. και από 4-7 
μ.μ. καθημερινά θα παραμένουν 
δύο ηλεκτρολογεία ανοικτά για 
τήν εξυπηρέτησή σας. Και επί 
πλέον κάθε Σάββατο θα μένουν 
και πάλι ανοικτά για εξυπηρέ­
τησή σας δύο ηλεκτρολογεία α­
πό 8 π.μ. έως 2 μ.μ.

θα ενημερώνεσθε δε καθημε­
ρινά από τον Τύπο και το Ρά­
διο ποιά συνεργεία θα σας εξυ­
πηρετούν.
ΙΕΚ ΤΟΥ Δ)ΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Επαγγελμαηιών Ξεναγών Κρήτης διοργανώ- 

νει αποκριάτικο χορό. (μεταμφιεσμένων) στο Ξενοδοχείο 
«ATLANTIS» το Σάββατο 28 Φεβρουάριου 1987 ώρα 21.00.

Τιμή συμμετοχής 2.000 Δρχ.
Το Διοικ. Συμβούλιο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Επαγγελματιών Ξεναγών Κρήτης; διοργάνώ- 

νει παιδικό αποκριάτικο χορό στην DISCO «PIPER» την 
Τσικνοπέμπτη 19 Φεβρουάριου 1987.

Τιμή συμμετοχής 500 Δρχ.
Διάρκεια χορού 16 — 19,30'.

Το Διοικ. Συμβούλιο

λ’ ΕΜΝΑΛΑΗΙΙΤ1Κ0 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
Ο Δικαστικός Επιμελητής της 
περιφέρειας του Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου Κρήτης Ιωάννης Εμμ. 
Στιβακτσκης, κάτοικος Ηρα­
κλείου, οδός Σμύρνης αρ. 12

Δ η λ ο π ο ι ώ ότι:
Την τετάρτη (4) του μήνα 

Μαρτίου, του έτους χίλια εν­
νιακόσια ογδόντα επτά (1987),

περιλαμβάνει δε (το κατασχε­
θέν) πατάρι (μεσοπάτωμα) που 
καταλαμβάνει έκταση οκτώ (8) 
τετρ. μέτρων (8M2) και χρησι­
μοποιείται (κατά τον χρόνο κα­
τάσχεσης) για εμπορία υποδη­
μάτων με το διακριτικό τίτλο 

i EVITA. Το απέκτησε δε ο οφει- 
' λέτης δυνάμει του με αριθμ;

ημέρα Τετάρτη και από ώρας 40301)27—10—1977 συμβολαϊ-
δωδεκάτης μεσημβρινής μέχρις 
δευτέρας απογευματινής (12 -
2) της ίδιας ημέρας, ενώπιο' της
συ μ βολα ι ο γ ρ άφο υ Ηρ α κλεί ου
Κρήτης κ. θεοδώρας Σκουλιδά - 
Κάραμπουρνιώτη και στο δη­
μοτικό Κατάστημα του Δήμου 
Ηρακλείου όπου ο συνήθης τό­
πος διεξαγωγής πλειστηρια- 
σμών, αυτής δε κωλυομένης ε­
νώπιο του νόμιμου αναπληρω­
τή της, θα εκτεθεί σε δημόσιο 
αναγκαστικό πλειστηριασμό το 
παρακάνω ακίνητο του οφειλέ­
τη Μίνωα Ζαμπετάκη του Γεωρ­
γίου και της Ουρανίας, κατοί­
κου Ηρακλείου, οδός Μπιζανί- 
ου αρ. 3, με επίσπευση του Γε­
ωργίου Χαραλά του Δημητρίου 
και της Αφροδίτης, κατοίκου 
Αθηνών, οδός Ερμού αρ. 30. 
Ήτοι: Το με στοιχεία 15 κατά­
στημα, μιας οικοδομής που βρί­
σκεται μέσα στο εγκεκριμένο 
σχέδιο πόλης Ηρακλείου και στη 
γωνία της οδού 1866 και με 
την πλατεία Κορνάρου, αποπε­
ρατωμένη, με όλες τις υδραυλι­
κές και ηλεκτρικές εγκαταστά­
σεις, διεπόμενη από τις διατά­
ξεις των άρθρων 1002 και 1117 
του Αστικού Κώδικα και του 
Νόμου 3741)1929, εμβαδού αυ­
τής 261,24 τ.μ., συνοδευόμενη 
γύρωθεν από βορρά εν μέρει με 
ιδιοκτησία κληρονόμων Φρα- 
γκούλη, σε πλευρά μήκους 11, 
30 γραμ. μέτρων και εν μέρει 
με ακίνητο Πέτρου Φυσαράκη 
σε πλευρά μήκους 11,20 γραμ. 
μέτρων, Δυτικά εν μέρει με ακί-

ου του συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου Μιχαήλ Καλυβιανάκη, 
που μεταγράφηκε νόμιμα στο 
Υπο θηκ οφ υλα κ εί ο Ηρ α κλεί ου
στον τόμο 1577 και με αριθμ. 
μεταγραφής 167258 και το ο­
ποίο εξετιμήθη σε δραχμ. ένα 
εκατομμύριο είκοσι πέντε χι­
λιάδες (1.025.000). Κατασχέθη­
κε δε αναγκαστικά με την με 
αριθμ. 600)1986 έκθεσή μου κα- 
τασχέσεως ακινήτου δυνάμει 
και προς εκτέλεση της με αριθμ-. 
474)1985 Διαταγής Πληρωμής 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου, 
νόμιμα περιβεβλημένης τον εκ- 
τελεστήριο τύπο, αντίγραφο 
της οποίας μετά παρά πόδας 
αυτού με χρονολογία 2 Ιανουά­
ριου 1986 παραγγελίας με επι­
ταγή, επιδόθηκε νόμιμα προς 
τον διωκόμενο οφειλέτη, δυνά­
μει της με αριθμ. 11764)1986 
έκθεσής μου επίδοσης, για πλη­
ρωμή στον επισπεύδοντα συνο­
λικά του ποσού των δραχμ. 
620.537, νομιμότακα μέχρι την 
εξόφληση για να πληρωθεί ο ε- 
πισπεύδων την απαίτησή του ί 
σύμφωνα με την εκτελούμενη 
Διαταγή Πληρωμής και επιταγή 
του. Ορίστηκε δε ημέρα διεξα­
γωγής πλειστηριασμού του κα- 
τασχεθέντος ακινήτου, με το με

που γράφτηκε την 14.10.1982 
στον τόμο 589 φύλλο 60701 
στοιχ. 1)Α όπως φαίνεται από 
το με αριθμ. 1816)12—3—1986 
πιστοποιητικό της Υποθηκοφύ­
λακας Ηρακλείου. Γίνεται μνεία 
ότι καταβλήθηκαν μέχρι σήμε­
ρα από τον οφειλέτη συνολικά 
δραχμ. 425.000, το οποίο ποσό 
και καταλογίστηκε νόμιμα’. Το 
φερέγγυο των πλειοδοτών είναι 
στην απόλυτη κρίση της παρα­
πάνω επί του πλειστηριασμού 
υπαλλήλου - συμβολαιογράφου, 
μπορεί δε να ζητήσει από τον 
καθένα από αυτούς την κατα-1 
βολή ανάλογης εγγύησης. Ο τε­
λευταίος υπερθεματιστής υπο­
χρεώνεται να καταβάλει αμέσως 
το εκπλειστηρίασμα με τά δι-' 
καιώματα του Ταμείου Νομικών 
και τα κηρύκεια, διαφορετικά - 
γίνεται εναντίον τού αναπλει­
στηριασμός μέσα στις νόμιμες 
προθεσμίες ο δε δια λογαριασμό ' 
τρίτου υπερθεματίζων οφείλει! 
να δηλώσει αμέσως το όνομα 
υπέρ του οποίου υπερθεμάτι-' 
σε. Κάθε υπερθεματιστής δε­
σμεύεται μέχρις μεγαλύτερης 
προσφοράς. Ο επισπεύδοντας 
εγώ ο δικασιτκός επιμελητής 
και η επί του πλειστηριασμού 
’υπάλληλος - συμβολαιογράφος 
ουδεμία ευθύνη και υποχρέωση 
έχομε ή αναλαμβάνομε για την 
ακριβή περιγραφή των ορίων 
εκτάσεως και καταστάσεως του 
υπό αναγκαστική εκποίηση α­
κινήτου και για τυχόν ύπαρξη 
νομικών ελαττωμάτων. Αρμό­
διος Δικαστικός Επιμελητής πα- 
ραγγέλλεται να επιδώσει νόμ1-
μα κεκυρωμένο αντίγραφο του

αριθμ. 602)1986 πρόγραμμά προγράμματος αυτού: 1) Στον 
πλειστηριασμού ακινήτου η 11 διωκόμενο οφειλέτη Μίνωα Ζα- 
ΜαΤοιυ 1986 ημέρα Κυριακή
και ώρα 10-12 ενώπιο της πά­

μπετάκη του Γεωργίου και της
, Ουρανίας, κάτοικο Ηρακλείου, 

ραπανω συμβολαιογράφου οπό- οδός Μπιζανίου αρ. 3. 2) Στην 
TC 1/ηι ΓΗΛΤπι/άαηντ Ό,Χη. X η . ΙΓ ’τε και εματαιώθηκε. Ήδη δε με

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
1) Το Δ.Σ. Ραπτών - Εμπορο­

ραπτών Ν. Ηρακλείου σας καλεί 
να πάρετε μέρος στην πανελ­
λαδική απεργία που θα γίνει τη 
-Δευτέρα 16 Φλεβάρη.

2) Επίσης σας καλεί την Τε­
τάρτη (18) Φλεβάρη και ώρα 
6 μ.μ. στα γραφεία της. Ομο­
σπονδίας, Καζαντζάκη 2, με θέ­
μα ενημέρωση για το Φ.ΠΑ-

Το Δ.Σ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΧΛΑΔΑΣ
Αριθμ. Πρωτ. 116

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

Ο πρόεδρος της κοινότητας Α­
χλάδας Μαλεβυζίου

Διακηρύττει ότι:

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο. Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Ηρακλείου ανα 

«ριγώνει ότι στις 22 Φεβρουάριου 1987, ημέρα Κυριακή κάι 
από την ανατολή μέχρι την δύση του ήλιου, στην μεγάλη 
αίθουσα συνεδριάσεων του Πρωτοδιικείόυ Ηρακλείου, θα 
διεξαχθούν αρχαιρεσίες για την ανάδειξη Προέδρου και Με 
λών του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου.

Την ίδια ημέρα και στον ίδιο τόπο, θα διεξαχθούν και οι 
αρχαιρεσίες για την ανάδειξη Διοικούσας Επιτροπής στο 
Ταμείο Προνοίας Δικηγόρων Ηρακλείου.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.Η.
Μανόλης Κλίνης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από το Δήμο Ηρακλείου ανακοινώνεται στους κατοίκους 1 

της πόλης, ότι η απογρσφή για τα Συνοικιακά Συμβούλια | 
των περιοχών του Ηρακλείου, προχωρεί προς το τέλος.

Παρακαλρύνται όσοι δεν έχουν απογραφεί να επικοινωνή 1 
σουν το αργότερο μέχρι 25 Φεβρουάριου με την εταιρία I 
ΚΑΝΤΙΑ ΝΤΑΤΑ ΕΠΕ., στα τηλέφωνα 286642 και 284788 ] 

για να εγγροφούν στους καταλόγους των Συνοικιακών Συμ I 
βουλίων, ή να συμπληρώσουν τυχόν στοιχεία που δεν έ- J 
χουν δώσει.

.. νηςο ιδιοκτησίας Πέτρου Φυ- 
σαράκη σε πλευρά μήκους 1,4ο 
γραμ. μέτρ. εν μέρει με ανώνυ­
μη οδό σχεδίου πόλης Ηρακλεί­
ου σε πλευρά μήκους 5 γραμ. 
μέτρων και εν μέρει με πολυ­
κατοικία Γιαλεράκη σε πλευρά 

. μήκους 18,90 γραμ. μέτρων, νό­
τια με πλατεία Κορνάρου σε 
πρόσοψη μήκους 14,50 γραμ. 
μέτρων και ανατολικά με οδό 
1866. Το διαμέρισμα αυτό (κα- 
τασχεθέν) βρίσκεται στον ισό­
γειο όροφο της παραπάνω πο­
λυκατοικίας, αποτελείται από 
μία ισόγεια αίθουσα που συνο­
ρεύει με τα υπό στοιχ. 16, 14 
και 13 καταστήματα του ισο­
γείου ορόφου με την είσοδο της 
πολυκατοικίας και με την πλατ, 
Κορνάρου και έχει επιφάνεια M2
είκοσι και 50ο) ο (20,50), 
κτητο όγκο μέτρα κυβικά 
τό δέκα και εβδομήντα 
(110,70), αναλογία όγκου 
νοχρήστων M3 έντεκα και

ιδιό- 
εκα- 
ο)ο 
κοι- 
10%

(11,10) δηλαδή συνολικό όγκο 
M3 εκατόν είκοσι ένα και 80ο)ο 
(121,80), ποσοστό συνιδιοκτη- 
σίας σαράντα τέσσερα χιλιοστά 
(44)1000), συμμετοχή στις δα­
πάνες κεντρικής θέρμανσης τρι­
άντα δύο χιλιοστά (32)1000) 
και έχει ψήφους 44 επί χιλίων,

την με χρονολογία 18 Νοεμβρί­
ου 1986 εντολή συνεχϊσεως εκ- 
τελέσεως του παραπάνω επι- 
σπεύδοντα που υπογράφεται α­
πό τον πληρεξούσιο αυτού δι­
κηγόρο ,κ. Γιάννη Τσώνο και α­
πευθύνεται σε μένα παραγγέλο- 
μαι να συνεχίσω την αρξαμένη 
κατά του παραπάνω οφειλέτου 
του εκτέλεση και να ορίσω η­
μέρα διεξαγωγής του πλειστη- 
ριασμού την 4η Μαρτίου 1987 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 12-2 
ενώπιο της παραπάνω συμβο­
λαιογράφου, η οποία (εντολή) ' 
και κατατέθηκε στην επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλο συμ­
βολαιογράφο Ηρακλείου κ. Θε­
οδώρα Σκουλιδά - Καιραμπουρ- 
νιώτη, όπως η με αριθμ. 17953 
πράξη της αποδεικνύει. Ορίζε­
ται δε τιμή πρώτης προσφοράς 
για την έναρξη του πλειστηρια- 
ισμού το ποσό των δραχμ. πε- 
ντακοσίων δώδεκα χιλιάδων και 
πεντακοσίων δραχμών (512. 
500), δηλαδή το μισό της εκτι- 
μηθείσας αξίας κατά την κατά­
σχεση. Στο κατασχεθέν ακίνη­
το εκτός από την παραπάνω 
αναφερόμενη έκθεσή μου κατά­
σχεσης υπάρχει εγγεγραμμένη 
και προσημείωση, υποθήκης για 
δραχμ. 520.000, υπέρ της Εθνι­
κής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε.

ενυπόθηκη δανείστρια Εθνική 
Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε. κα· 
3) Στους δικαιθυμένους από το 
Νόμο. Να δημοσιευθεί δε στην 
εκδιδόμενη στο Ηράκλειο ημε­
ρήσια εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ». Σε 
πίστωση των παραπάνω συντά­
χθηκε το παρόν στο Ηράκλειο 
σήμερα την 16η του μήνα Ια­
νουάριου του έτους 1987 ημέ­
ρα Παρασκευή και ώρα 10 π.μ. 
στο γραφείο μου που βρίσκε­
ται στην οδό Σμύρνης αρ. 12.

Ο επί της εκτέλεσης 
Δικ. Επιμελητής 

(Τ.Υ.)
Ιωάννης Εμμ. Στιβακτάκης

Την 28 του μηνός Φεβρουά­
ριου του έτους 1987 ημέρα 
Σάββατο και ώρα 6-8 μ.μ, θα 
δειξαχθεί και ενώπιον επιτροπής 
και στο Κοινοτικό Κατάστημα ■ 
Αχλάδας, μειοδοτικός διαγωνι­
σμός με σφραγισμένες προσφο­
ρές με ποσοστό εκπτώσεως εις - 
ακέραιες μονάδες επί τοις εκατό 
(ο)ο) άνευ ορίου για την ανά­
δειξη εργολάβου εκτελέσεως του . 
έργου «Περισυλλογή και απο­
κομιδή απορριμμάτων Αγ. Πε­
λάγιας — Μονοναύτη — Λιγα- 
ρίά και ξενοδοχειακών επιχειρή­
σεων» για το χρονικό διάστημα 
από 1ης Μαρτίου 1987 έως 28 
Φεβρουάριου 1988 προϋπολο­
γισμού δαπάνης 1.700.000 δρχ.

Οι ενδιαφερόμενοι να λάβουν 
μέρος στο διαγωνισμό πρέπει 
να διαθέτουν κατάλληλο αυτο­
κίνητο Δ.Χ. Εγγύηση συμμετο­
χής ορίζεται το ποσό των 68. 
000 δρχ. σε εγγυητική επιστολή 
ανεγνωρισμένης Τράπεζας ή 
γραμμάτιο Ταμείου Παρακατα­
θηκών και Δανείων.

Για περισσότερες πληροφορί­
ες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λαμβάνουν από το γραφείο 
τη ςκοινότητας Αχλάδας, κατά 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Τα έξοδα δημοσιεύσεως της 
παροϋσης διακήρυξης βαρύνουν 
τον τελευταίο μειοδότη.

Αχλάδα 10—2—1987 
Ο πρόεδρος της κοινότητας 

Δημήτριος Γ. Κληρονόμος

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου
Μανόλης Καρέλλης

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΣΤΙΑΤΟΡΩΝ ΚΑΙ ΖΥΘΕΣΤΙΑΤΟΡΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Το Δ.Σ. ΕστιαΤόρων Ηρακλείου σας καλεί να πάρετε μέ­

ρος στην Πανελλαδική απεργία που θα γίνει την Δευ­
τέρα 16 Φλεβάρη, όλο το 24ωρο.

Επίσης υπενθυμίζεται σε όσους θέλουν να γίνουν μέλη 
του Συνδέσμου και εις τα μέλη μας, ότι παρέχονται πλη­
ροφορίες για φορολογικά και τεχνικά θέματα (τιμές - Φ. 
Π.Α.) ώς προς την λειτουργία των καταστημάτων τους 
(ΤΑΒΕΡΝΕΣ - ΟΥΖΕΡΙ - ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΑ - ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ) 
Στο γραφείο του Συνδέσμου, οδός ΒΙΚΕΛΑ 37 (100 μέτρα 
απ' την πρώην Κλινική Μεγαλόχαρη) καθημερινά και ώρα 
10—12 το πρωί εκτός Κυριακής.

Για το Δ.Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύλλογος Εμπορευομένων Α 
δρανή και Οικοδομικά Υλικά No 
μού Ηρακλείου, κατόπιν αποφά­
σεως της Γ.Σ. αποφάσισε να α- 
περγήσει αύριο Δευτέρα 16 Φε­
βρουάριου 1987 συμμετέχοντας 
έτσι στην πανελλαδική απεργία 
που έχουν εξαγγείλει οι συνδι. 
καλιστικοί φορείς. ΚαλούνταΓδε 
όλα τα μέλη του συλλόγου να 
συμμετάσχουν στην απεργία και 
να βρίσκονται 10 π.μ;. στο Εμπα 
ρικό και Βιομηχανικό Επιμελητή 
ριο Ηρακλείου.

Εκ του Δ,Σ.

Ο Πρόεδρος
Γιώργος Χατζάκης

Ο Γεν. Γραμματέας
Νίκος Βελιγραντάκης

MAGIC VIDEO CLUB 
Γοργολα’ί νης 33 — Ηράκλειο 

(πίσςό από το Μποδοσάκειο) 

100 ΔΡΧ. Η ΚΑΣΕΤΑ

1000 ΘΕΜΑΤΑ.

Όλίς οι νέες κυκλοφορίες.

VIDEO CLUB «MAGIC»

Άνετο πάρκινγκ.

100 ΔΡΧ. Η ΚΑΣΕΤΑ.

ΜΑΛΑΔΕΣ»
— ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ —

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ

ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ ΛΑΒΡΑΝΟΥ
Πρόγραμμα

με τραγουδιστές και μουσικούς.

Η Αίθουσα διατίθεται
για ΓΕΥΜΑΤΑ και ΔΕΞΙΩΣΕΙΣ.

Ανοικτή και ελεύθερη για όλους, κάθε βράδυ.

Για κρατήσεις Τηλ.: 244-025


